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Après quelques mois de peaufinages, 
de relectures, de modifications, de tests… 

vous pouvez désormais passer 
vos commandes de n’importe 

où et n’importe quand !

Notre objectif : simplifier vos passages 
de commande (et votre vie !)

Votre commercial reste à votre entière 
disposition pour plus de renseignements !

C’est 
officiel !

Vous 
l’attendiez 

avec impatience : 
notre site 
e-commerce 

est en ligne !

Notre catalogue 2019/2020 repasse en mode cocooning ! :)
Et qui dit nouveau catalogue dit nouvelles pépites 

dénichées rien que pour vous !
Cette fois, nous sommes allés encore plus loin… 

Découvrez nos nouveautés ci-dessous.

L’édito
Ce qui change…

a encore fait des siennes !

www.foreziasnacking.fr

Forezia Snacking, c’est aussi 

un créateur de marque innovant. 

Après des mois de recherches pour trouver 

le meilleur produit, nous sommes fiers 

de vous annoncer le lancement 

de 2 nouvelles références à marque Gaspard. 

Le plus de ces produits : 

prolonger l’été en cette saison hivernale 

et apporter un brin d’exotisme 

dans vos points de vente.

Une nouvelle boisson, saveur 

ananas/noix de coco.

Vous adorez la Piña Colada  ? 

Vous adorerez notre Gaspard !

Le lancement d’un snack sain et bio composé 

essentiellement de mangues séchées venues 

tout droit du Burkina Faso pour apporter 

un peu de chaleur aux pauses gourmandes 

de vos clients.

Alors ? L’hiver commence bien, n’est-ce pas ? :)

+ d’infos

p.72

+ d’infos

p.62
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c h a rc  u t e r i e s
• spécialités •

F  Bacon tranché
500 g (10 g x 50 tr) - 41052

F  Bacon cru tranché
500 g (13.5 g x 37 tr) - 41077

F  Crispy bacon bites
500 g - 41080

Le bacon : le produit multifonctions qui fait la différence

À déguster chaud ou froid dans

des sandwiches, bagels, 
burgers, wraps, salades…

S  Tranchettes de bacon cuit
500 g x 6 pc - 60045

Déjà cuit mais possibilité de le réchauffer 
“tourné-retourné” à la plancha

Nouvelle recette au sirop 
d’érable pour encore plus 

de croustillant !

Alternative à la viande des grisons

F  Medium cooked streaky bacon
500 g (150 ½ lanières) - 41049

Du moins croustillant au plus croustillant !

Spécial 
Salades

 Le + de cette gamme 
Sa technologie micro-ondable assure une cuisson 
homogène, contrairement aux autres techniques qui 
cuisent le produit de l’extérieur vers l’intérieur. Lors 
de cette cuisson, la poitrine fumée crue perd jusqu’à 
75% de gras ! Il ne reste que les saveurs !

S  Pastrami à la New Yorkaise IQF
1 kg x 7 pc - 60018

F  Fines tranches 
de Délice de Charolais 

240 g (7 g x 34 tr) - 41065

F  Bresaola tranchée
250 g (5.7 g x 44 tr) - 42003

F  Coppa tranchée
500 g (10 g x 50 tr) - 41026

• Croûte d’épices en périphérie

• Applications chaud-froid

F  Pastrami au poivre 
500 g (20 g x 25 tr) - 41059

F  Smoked beef
300 g (12 g x 24 tr) - 41046

 

36 h

 
3 h 
4°C

Les ingrédients de votre réussite
Les produits
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• Pièces entières •

F  Roulade pistachée tranchée 
500 g - 41022

F  Jambon cuit dés standard 
1 kg - 41038

F  Jambon cuit DD lanières 
500 g - 41055

F  Lardons étuvés 
fumés Bazin
1 kg - 41037

F  Lardons cuits 
fumés Bazin
1 kg - 41032

F  Lardons crus 
fumés 

1 kg - 41007

S  Saucisses hot dog IQF 20 cm
4 kg (70 g x 57 pc) - 60035

F  Saucisses de Strasbourg géantes 
hot dog 22 cm

1.4 kg (70 g x 19 pc) - 24012

S  Saucisses hot dog grillées IQF 20 cm
5 kg (70 g x 71 pc) - 60050

9 à 11 mois d’affinagePréparé dans un bouillon de légumes aromatisés 
(muscade, romarin, cannelle, fenouil, 

cumin, sauge et laurier)

F  Viennoises boyaux naturels 15 cm
1.8 kg (80 g x 20 pc) - 24017

F  Rosette tranchée
500 g (50 tr) - 41025

F  Merguez précuites tranchées pelées
500 g - 41030

F  Salami
500 g (50 tr env.) - 41012

F  Rosette tranchée
2 x 250 g (2 x 25 tr) - 41010

F  Chorizo extra Vela tranché 
diam. 7 cm

500 g (120 tr) - 41011

F  Merguez précuites
50 g x 20 pc - 24016

F  Chorizo tranché diam. 6 cm
1 kg - 41081

F  Chorizo tranché diam. 3.2 cm
500 g - 41014

F  Pastrami nature entier
4 kg (poids variable) - 41048

F  Chorizo doux 
250 g - 37001

F  Pâté de campagne
1.7 kg - 13001

F  Rôti de porc supérieur doré au four
3.5 kg - 17002

F  Jambon cuit sup. DD 
7 kg (poids variable) - 25005

F  Jambon Serrano Bodega bloc demi 
2 à 2.250 kg - 41009

Jambon de 
paris

F  Saucisses de Strasbourg 
hot dog 15 cm

1 kg (50 g x 20 pc) - 24014

F  Jambon cuit sup. DD torchon 
720 g (45 g x 16 tr) - 41058

• Goût parfumé

• Grand format de tranches

• �Cuit dans un bouillon à base 
de légumes déshydratés, 
entouré d’un linge

Idéales
Pizzas

• Diamètre : 8.5 cm 
• Longueur : 30 cm

• hauteur : 9.5 cm 
• Largeur : 9 cm 

• Longueur : 23 cm

Fumées au bois de hêtre

F  Saucisses cuites fumées qualité sup. 16 cm
125 g x 12 pc (poids variable) - 41071

F  Jambon cuit sup. DD
480 g (40 g x 12 tr) - 41043

Meilleure 
vente

F  Préparation salade cervelas
1 kg - 22015

Idéal 
Salades

F  Jambon sec Aoste allumettes
500 g - 41017

F  Jambon cru allumettes
500 g - 41024

F  Jambon cru Forêt Noire
500 g (13.2 g x 38 tr) - 41003

• Porcs de Catalogne

• 9 à 11 mois de sèche

• Légèrement salé

• 8 mois de sèche

4 mois de sèche

10 mois de sèche

• Légèrement salé et fumé

• 6 semaines de sèche

F  Jambon sec d’Auvergne 
500 g (25 g x 20 tr) - 41015

Très bon 
rapport 

qualité-prix

Idéal topping 
Salades, pâtes, quiches…

F  Jambon Serrano Bodega intercalaires 
500 g (14.3 g x 35 tr) - 41008

• Jambons secs •

• lardons •

• Jambons cuits •

avec intercalaires 
pour plus de 

praticité

PUR

porc

PUR

porc

PUR

porc

PUR

bœuf
Découennés et dégraissés !…

F  Jambon de Paris cuit qualité choix
900 g (45 g x 20 tr) - 41074

F  Lardons 
crus fumés 
allumettes
0.8 - 1.2 kg 

(poids variable)  
41021

• saucissons •

• saucisses •

Découenné, 
dégraissé, 

désossé et dénervé

F  Mousse de canard
2.2 kg - 12001

F  Rouleau de mousse pur canard au porto
1.5 kg - 12003

N

F  Jambon cuit français sup. DD 
sans nitrite ajouté

(40 g x 10 tr) - 41082

N
sans nitrite

ajouté

F  Gastronome bloc de foie gras de canard
400 g - 36155
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S  Fines aiguillettes de poulet 
façon « Louisiane » IQF

4 kg x 2 pc - 60040

F  Gésiers de poulet confits
2 kg - 41034

F  Magret de canard tranché fumé séché
500 g (6 g x 80 tr) - 41063

F  Émincés de volaille-veau kebab
800 g - 41033 

F  Émincés de filets de canard fumés 
500 g - 27004

S  Lamelles de kebab orientales IQF
1 kg x 4 pc - 60024 

F  Roulade de dinde cuite fumée
3.5 kg (poids variable) - 41047

S  Effiloché de canard confit IQF
800 g x 6 pc - 60069

F  Magret de canard tranché fumé 
300 g x 20 pc - 99087

F  Filets de dinde cuits fumés
500 g - 41060

Mélange de 3 viandes : dinde, poulet et veau

Fumé à froid Au bois de hêtre

Façon « Louisiane » : aiguillettes 
enrobées d’une panure 

finement épicée

S  Filets de poulet rôti entier IQF
2.5 kg x 4 pc - 60022

S  Filets de poulet rôti entier IQF
2.5 kg x 4 pc - 60048 

 

F  Filets de poulet rôti entier
2.5 kg - 27018 

 

F  Filets de poulet rôti entier
2.5 kg - 27017

F  Tranchettes de filet de poulet rôti
1 kg - 27008

F  Tranchettes de filet de poulet rôti
2.5 kg - 27009 

 

F  Tranchettes de filet de poulet rôti
2.5 kg - 27010

S  Dés de poulet cuit vapeur 12 x 12 mm IQF 
2.5 kg x 4 pc - 60004

F  Tranchettes de filet de poulet tikka
1 kg - 27003

S  Filets de poulet cru 140-160 g IQF
2.5 kg x 2 pc - 60067

S  Émincés de poulet curry IQF
1 kg x 5 pc - 60057

S  Tranchettes de filet de poulet tex mex IQF
1 kg x 10 pc - 60020

Mélange d’épices orientales douces : 
cumin, paprika, poivre noir, 

gingembre, cannelle

Poulet d’origine France alimenté avec 100% 
de végétaux, minéraux et vitamines

Bon goût de curry Épice sud-américaine légèrement piquante

Mélange de filet et cuisse de poule

Idéal pour 
Burgers & bagels

S  Tranchettes de filet de poulet rôti IQF
2.5 kg x 4 pc - 60016 

 

S  Tranchettes poulet rôti IQF
1 kg x 5 pc - 60062 

S  Tranchettes de filet de poulet rôti IQF
2.5 kg x 4 pc - 60000

F  Mixte de poule 30 x 30 mm
1 kg - 27021

F  Filets de poulet cru France 150-190 g
2.5 kg - 54051

 Tous ces produits sont

Prêts à l’emploi
pour des recettes chaudes ou froides

 Remise en oeuvre si réchauffage : 
grill, poêle, four, casserole, plancha, etc.

S  Émincés de filet de poulet rôti France IQF
1 kg x 4 pc - 60049

S  Sauté de poulet rôti 20-40 g IQF
1 kg x 5 pc - 60047 

 
12 h 
4°C

 
1 min 
750 W

 
24 h 

4°C

v o l a i ll  e s
• tranchettes et autres coupes •

• Origine UE
• Sans allergènes

S  Aiguillettes de poulet rôti IQF
1 kg x 5 pc - 60052 

Meilleure 
vente

N

• Pièces entières •

 

48 h

préparations 

épicées

Bloc 

portionnable

Sans 
peau

Texture fibreuse 
à l’intérieur et

croustillante 
à l’extérieur

remise en œuvre

ultra facilitée

 Décongelez & servez !

3-4 min

• Froid : en wraps, sandwiches, salades 
• Chaud :  en dips, nuggets

Aspect authentique

«fait maison»

F  Filet de poulet doré au four
1.4 kg - 27012
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S  Haché au bœuf cru VBF IQF
62.5 g x 96 pc - 60063

S  Haché au bœuf cru VBF Halal IQF
62.5 g x 96 pc - 60064

 

S  Steak haché rond cru VBF IQF
80 g x 72 pc - 60061

Viande moelleuse, légèrement 
salée

F  Steak haché façon bouchère cru VBF
150 g x 12 pc - 41068

F  Steak haché façon bouchère 
cru VBF

100 g x 12 pc - 41067

S  Steak haché rond façon bouchère cru VBF IQF
125 g x 24 pc - 60042

Format rond 
Idéal pour les burgers

S  Steak haché marqué cuit VBF IQF
50 g x 118 pc - 60029

S  Steak haché marqué cuit VBF IQF
90 g x 60 pc - 60027

F  Égrené viande bovine cuite
6 mm 0.9 - 1.2 kg (poids variable) 

41020

S  Viande hachée égrenée crue VBF
1 kg x 6 pc - 60055

 

S  Émincés de bœuf cuit VBF IQF
1 kg x 5 pc - 60058

• Viande tendre (hampe)

• Sans allergènes, sans additifs ni conservateurs

A  Chili con carne pur bœuf
2.4 kg - 41073

   

Sans colorants, 
sans conservateurs, 

sans arômes artificiels

• Viande de bœuf : rond de gîte

• Viande ferme

S  Mini rôti de bœuf cuit tranché
200-250 g (poids variable) 

Carton de 2 kg - 60039

F  Rosbeef cuit
2 kg - 17005

S  Effiloché de porc marinade BBQ
130 g x 20 pc - 60032

F  Effiloché de porc mariné (pulled pork)
2.275 kg - 41066

• Plat traditionnel venu du sud des États-Unis

• À effilocher simplement avec 2 fourchettes 
après réchauffage !

• Saveur, texture et tendreté uniques

Meilleure 
vente

20% de MG

15% de MG

15% de MG

15% de MG

v i a n d e s

 Inutile

2 min-face 
plaque à snacker 260°C

Sans opercule

30 min 
four à air pulsé 160°C

25 min 
four mixte 175°C

Avec opercule

40 min 
100°C

20-30 min 
180°C

Déposez la viande dans un plat 
adapté, ajoutez la marinade 

et faites réchauffer le tout au four

  3-5 min

Bolognaises, 
pizzas, 

plats préparés, 
plats mexicains…

remise en œuvre

facile

délicieux goût 

grillé

remise en œuvre

facile
Ouvrez le sachet 

et incorporez 
l’égrené dans 

vos préparations

• Pièces entières •
Viande de porc tendre 

longuement mijotée
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BASES HARICOTS ROUGES

BASES POIS

BASES SOJA

BASES LENTILLES

a lt e r n at i v e s  à  l a  v i a n d e

S  Steak de soja nature IQF
100 g x 32 pc - 60321 

 

Goût nature typé oignon cuisiné et tomate

• 100% végétal

• Riche en fibres et source de protéines

• Texture fondante à cœur 
et croustillante en surface

• Un produit de qualité, simple et naturel, 
contenant des légumineuses à plus de 50% 

• Principaux ingrédients : lentilles vertes (50%), 
riz, flocon de blés, carottes, oignons

• Sans additifs, sans conservateurs ni soja

Plus épicé que le falafel : 
coriandre, cumin, ail, poivre 

rouge et noir

• Composé de 50% de légumineuses d’origine France

• Texture : fondante à l’intérieur, croustillante à l’extérieur

• Sans additifs, sans colorants, sans arômes, sans soja

Goût légèrement 
fumé et épicé

S  Galette de lentilles vertes bio IQF
90 g x 40 pc - 60332 

   

S  Boulettes de lentilles vertes bio IQF
15 g x 240 pc - 60331 

   

Idéal
Burgers, 
bagels,

plats cuisinés…

S  Falafel spicy 30 g
500 g x 10 pc - 60323

S  Falafel 30 g
500 g x 10 pc - 60305

Goût typé fumé, goût épices

• Très bonne alternative à la volaille 

• À base de protéines de pois français

• Ingrédients naturels : eau, protéines de pois, 
purée de citrouille, huile, fibres de pois, thym et 
romarin séchés, sirop d’érable, pommes de terre 

• Sans additifs, sans conservateurs, 
sans OGM et sans soja

S  Émincés veggies saveur méditerranéenne IQF
1 kg x 5 pc - 60053

idéal 
Burgers & bagels.

En plat avec des pâtes, 
du riz ou des légumes

idéales 
Salades, 

burgers, wraps, 
accompagnées 
de sauce et-ou 

garnitures

PARFAIT POUR RÉPONDRE À UNE 
TENDANCE SAINE, 100% VÉGÉTALE !

10 min 
four à air pulsé 240°C

3-4 min 
de chaque côté

2 min 
180°C

 
Après 

décongélation

 2-3 min

Salades, sandwiches, 
burgers, bagels, wraps, 

panini…

 
Inutile 

pour les 2 références

7-8 min 
four à chaleur mixte 240°C

10 min 
four à chaleur sèche 210°C

10 min 
avec ou sans matière grasse

2 min 
170°C

F  Tofu fumé bloc
2.3 kg (poids variable) 

36061 

S  Boulettes de soja tomate 
12.5 g IQF

3 kg - 60322

• Goût typé tomate façon 
bolognaise (oignons, 

aromates, thym), 
légèrement hérissé 

• Environ 240 boulettes

IdéalES 
Salades, wraps, 

flatbreads, tapas…
7-8 min 

four à chaleur mixte 240°C

30 min 
four à chaleur sèche 150°C

2 min 
sans matière grasse

N

N

S  Galettes de haricots rouges IQF bio
90 g x 40 pc - 60546 

 

S  Boulettes de pois chiches IQF bio
15 g x 240 pc - 60547 

 

saveur

poivrons-curry

saveur

poivrons-cumin

Meilleure 
vente

 
1 jour 4°C

recettes veggies 
disponibles 

auprès de votre 
commercial(e)

• Riche en protéines végétales et en fibres alimentaires

• Pauvre en graisses saturées

• Source de fer et de zinc

• Issue de graines de soja cultivées en France

• Composé de 50% de légumineuses 
d’origine France

• Texture : fondante à l’intérieur, 
croustillante à l’extérieur

• Sans additifs, sans colorants, 
sans arômes, sans soja
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F  Miettes de surimi MSC
500 g - 35033

F  Crevettes 
roses grosses

900 g PNE - 31011

A  Poche de maquereau 
à l’huile

650 g - 35036

S  Calamars tempura saveur bière 14 g IQF
500 g x 10 pc - 60511

S  Saumon cuit effeuillé IQF
1 kg x 5 pc - 60800

F  Chutes de saumon fumé
500 g - 35013

F  Truite fumée tranchée 
Moulin du Caouley

400 g - 35052

F  Bandes PT saumon fumé 
sans peau

600-900 g (poids variable) 
35015

S  Pavé de saumon cuit vapeur marqué «grill»
85 g x 54 pc - 60804

S  Tataki de thon listao
4 kg (longe 160-600 g 
poids variable) - 60801

S  Marlin en stick cru 
500 g x 8 pc - 60802

F  Tranchettes de saumon fumé
500 g - 35011

F  Tranchettes de saumon fumé
500 g - 35051

Absence de peau et de gras 

• Saumon Atlantique

•  Moelleux, fondant en bouche

•  Portion individuelle sous vide 
pour plus de praticité

F  Anchois marinés 
au naturel

700 g PNE - 35031

S  Filet colin Alaska pané 
préfrit façon fish&chips
120-125 g x 38 pc - 60515

S  Filet de cabillaud pané préfrit 
façon fish&chips

150-180 g x 26 pc - 60516

Sans conservateurs, 
sans huile de palme

• Sans arômes et colorants artificiels, 
sans huile de palme

• Filet : découpe naturelle

• Légèrement grillé sur le dessus et cru à cœur

• Couleur 100% naturelle

• Sans peau et sans arrête

• 100% naturel

• Très frais

• Type espadon

Recette à base de colin d’Alaska et-ou 
de merlu du Pacifique et-ou du merlan bleu 

(en fonction des pêches)

• Tempura : pâte à beignet légèrement aérée, 
non grasse en bouche

• Ajout d’un arôme de bière : recette unique en France

F  Rouleau de surimi MSC
1 kg - 35034

idéal 
Toppings salades, pâtes

diamètre : 8 cm

A  Poche de thon
650 g - 35043

A  Poche de thon
1 kg - 35041

A  Poche de thon
3 kg - 35039

Idéal pour 
Burgers & bagels

pr  o d u i t s  d e  l a  m e r

N

N

fumé au bois de  

hêtre

sans 
peau

sans 
peau

Découvrez notre concept p. 85

• poke bowls •

• saumon •

• thon •

• et aussi •

Tendance

 
2 jours 

4°C

Meilleure 
vente

 Inutile

4.30-5 min 
180°C

12-16 min 
220°C

 Inutile

7-8 min 
180°C

15 min 
220°C

facon

Fish&chips
enrobage beignet 

fin et croustillant

• Fabrication française 

• Clean label : sans conservateurs ni exhausteurs de goût

Pêche 
durable

Pécheurs 
de tradition

S  Lamelle de saumon ASC
500 g x 6 bq - 60803

• Saumon Atlantique

• Sans gras et sans arête 

N

sans 
peau

saumon cru

N

Fumée au bois de hêtre
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F  Œufs entiers liquides 
bouteille

1 L - 44003

F  Jaune d’œufs liquides 
bouteille
1 L - 44221

F  Blanc d’œufs liquides 
bouteille
1 L - 44197

F  Omelettes nature bio frais
720 g (8 x 90 g) - 44961 

1 L - environ 22 œufs 1 L  - environ 66 œufs 1 L - environ 33 œufs 

• Texture savoureuse 
et fondante

• Omelettes individuelles 
légèrement marbrées, 

pliées en forme 
de ½ lune, conditionnées sous 

atmosphère protectrice

Lait de montagne équitable 
Pour chaque litre de lait vendu, 

une partie des gains est reversée à l’APLM 
(Association des Producteurs de Lait 

de Montagne) qui redistribue 
aux adhérents producteurs. 

L’objectif de l’association 
est de revaloriser l’agriculture 

en montagne. 

F  Œufs brouillés à la crème
500 g - 44159

• Fabriqués à partir d’œufs 
frais et de crème fraîche

• Après réchauffage, vous 
obtiendrez des œufs 

brouillés à l’aspect 
traditionnel, 

particulièrement crémeux 
et onctueux en bouche

• Multiples applications : 
au petit-déjeuner en 

accompagnement 
de bacon, avec de 

l’emmental râpé ou des 
tomates concassées, dans 

des sandwiches, bagels, 
burgers, pitas, flatbreads...

F  Crème fraîche épaisse 15% MG
1 kg - 44060

F  Crème fraîche épaisse 15% MG
5 kg - 44061

F  Crème liquide Grand 
Fermage UHT 35%

1 L - 44063 

A  Lait demi-écrémé stérilisé UHT
1 L x 6 pc - 36402 

F  Crème liquide Grand 
Fermage UHT 18%

1 L - 44064 

F  Féta grecque brebis bloc
2 kg PNE - 44260 

Véritable féta 
importée de Grèce

• Lait d’origine française

• Texture ferme

Texture moelleuse, laiteuse

F  Mozzarella pain française
1 kg - 44021

F  Mozzarella pain italienne
1 kg - 44018

F  Mozzarella boule
125 g - 44140

F  Mozzarella di Bufala boule
125 g - 44267 

Fondante, parfumée & crémeuse

F  Bûche de chèvre
1 kg - 44037

F  Bûchette au lait 
de mélange (lait de 

vache + lait de chèvre)
180 g - 36050

F  Bûchette de chèvre
180 g - 36051

Goût moins fruité, texture plus ferme et plus 
granuleuse que celle du Parmigiano Reggiano

F  Grana Padano pointe
1 kg (poids variable) - 44078 

F  Parmigiano Reggiano pointe
2 kg (poids variable) - 44089 

F  Brie
1 kg - 44240

F  Emmental 
français bloc

3 à 4 kg (poids variable) 
44308

• Fromage d’importation 
chypriote

• Un mélange de lait de chèvre, 
de brebis et de vache + menthe

• Sa spécificité : grillé ou frit, 
il ne fond pas

• Parfait pour une offre 
végétarienne

• À consommer grillé, frit, 
râpé, cubé, tranché...

• Lait et fabrication française

• Naturellement riche en calcium

F  Halloumi bloc
225 g - 35999

F  Œufs pochés
Seau de 75 pc - 44005

F  Œufs durs hachés en poche
2.5 kg - 44116

F  Œufs pochés
8 pc - 44004

F  Œufs durs écalés
40 pc (4 x 10 pc) - 44017

F  Œufs durs écalés
Seau de 75 pc - 44002

Parfait 
en ingrédient 

Sandwich

Meilleure 
vente

o v o pr  o d u i t s f r o m a g e s

cr  è m e r i e

un visuel ultra

authentique

goût d’œuf

authentique

Goût d’une omelette 

traditionnelle
Percez de quelques trous l’opercule de la barquette 

puis mettez la directement au four sans matière grasse

15-20 min 
four à vapeur 100°C

25-30 min 
four à air pulsé 120°C

20 min 
four mixte 120°C

 �� • En accompagnement de plats 
ou dans un bagel

• Peut être dégustée nature ou garnie

Cuisson sans matière grasse dans l’emballage : 
bain marie, micro-ondes, four vapeur ou à air pulsé

 

5 jours

Pour la p’tite histoire… 
En 1950 en Grèce, le fondateur entreprend 

la production et la vente de fromage. 
À cette époque, il confectionnait ses produits 

dans une petite crèmerie disposant de moyens 
et d’équipements limités. Au fil des années, 

il développe son expertise pour offrir 
le meilleur de la qualité et commence à exporter 

son produit phare, le fromage féta, 
au début des années 80.

F  Reblochon de Savoie
450 g - 44048 

F  Gorgonzola doux 1-8
1.5 kg (poids variable) - 44082 

F  Maroilles
750 g - 44247

F  Fourme d’Ambert
2 kg (poids variable) - 44054 

• Pièces entières •

Remplacement de la viande 
dans les burgers
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F  Mozzarella tranchée 
10 x 10 cm

1 kg (50 tr) - 36003

S  Mozzarella tranchée 
diam. 7 cm IQF

500 g x 8 pc - 38 tranches env.  
60120

F  Mozzarella rondelle 
diam. 10 cm

1 kg (50 tr) - 44303

Spéciale burgers, bruschettas 
& piadines

• Un bon goût de chèvre frais

• Une barquette fraîcheur bi-compartiments 
pour une meilleure conservation

• Une texture douce à chaud

F  Petits chèvres doux diam. 3.6 cm
200 g (12 palets) - 36059

F  Mini palets de chèvres affinés du Perigord
7 g x 60 pc - 36274

S  Chèvre diam 7.8 cm IQF
500 g x 8 pc - 25 tranches env. - 60101

S  Chèvre diam 4.2 cm IQF
500 g x 8 pc - 71 tranches env. - 60100

Fromage à pâte molle et à croûte 
fleurie au lait de vache pasteurisé

S  Brique de vache tranchée 
10 x 3 cm IQF

500 g x 8 pc - 60108

F  Emmental tranché 10 x 10 cm
1 kg (50 tr) - 44262

F  Emmental tranché 5 x 15 cm
1 kg (66 tr) - 36015

F  Brie tranché 10 x 5 cm
750 g (30 tr) - 44041

F  Comté tranché 5 x 15 cm
500 g (50 tr) - 44470 

F  Mimolette tranchée 5 x 15 cm
1 kg (50 tr) - 44031

F  Mimolette tranchée 10 x 10 cm
1 kg (50 tr) - 44261

F  Cantal tranché 10 x 10 cm
700 g (28 tr) - 4404 

F  Cheddar affiné tranché premium 9 x 9 cm
500 g (25 tr) - 44297

• Plus de goût qu’un cheddar classique

• 9 mois de maturation

• Doux arôme de noisette

Fondant en bouche

F  Monterey Jack tranché 9 x 9 cm
1 kg (50 tr) - 44133

• Fromage américain mi-dur, 
doux et un peu acidulé

• Parfait dans les burgers 
et sandwiches

F  Gouda tranché 10 x 10 cm
1 kg (50 tr) - 44029

F  Cheddar rouge tranché 5 x 15 cm
1 kg (50 tr) - 44265

F  Cheddar fondu tranché 
7.5 x 7.5 cm

1.033 kg (84 tr) - 44264

F  Raclette tranchée
400 g (16 tr) - 44252

F  Saint Nectaire tranché 11 x 5.5 cm
720 g (24 tr) - 44673 

S  Bleu tranché IQF
650 g x 8 pc - 33 tranches env. - 60106

• Fromage italien au lait de vache

• Goût fumé

S  Provolone fumé diam. 7 cm IQF
500 g x 8 pc - 38 tranches env. - 60131

S  Reblochon tranché IQF
650 g x 8 pc - Non calibré - 60105 

Pour la p’tite histoire… 
Depuis 150 ans, c’est à Wyke Champflower, 

dans le comté du Somerset en Angleterre, 

à 25 km seulement de la ville de Cheddar 

que le cheddar affiné est fabriqué.

Les pâturages riches et verdoyants du 

Somerset bénéficient d’un formidable 

équilibre de soleil et de pluie, pour le plus 

grand plaisir des 1 000 vaches qui s’en 

délectent. Le lait est riche et crémeux, 

ce qui rend le fromage si savoureux.

Tendance

US !

F  Tomme noire tranchée 12.5 x 5 cm
720 g (24 tr) - 44674 

• tranchés •

nouveau grammage

+ grand

nouveau grammage

+ grand

nouveau grammage

+ petit
Parfaits pour garnir Panini - Burgers - Bagels - Sandwiches...

 
4 jours 

4°C

F  Cheddar rouge tranché 9 x 9 cm
1 kg (50 tr) - 44036

N
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F  Mozzarella cerise 5 g
1 kg PNE - 44151

F  Mozzarella di Bufala 
billes 10 g

500 g PNE - 44044 

Texture crémeuse 
et fondante inégalable ! 

Elle fait l’unanimité !

Directement importée 
de Grèce

Très bon 
rapport 

qualité-prixLe must 
de la 

mozza

F  Féta grecque cubes
1 kg - 44263 

F  Emmental cubes 
10 x 10 mm
1 kg - 44134

F  Mini bûchette 
de chèvre

1 kg - 36403

F  Vépogold copeaux
500 g - 44058

F  Parmigiano Reggiano 
copeaux

500 g - 44099 

F  Grana Padano copeaux
500 g - 44069 

Phase d’affinage : 
12 mois minimum

Phase d’affinage : 
9 à 11 mois minimum

S  Sticks de mozzarella 
panés préfrits 29 g
1 kg x 6 pc - 60735

F  Comté cubes 
10 x 10 mm

1 kg - 44469 

F  Tomme de brebis 
cubes 12 x 12 mm

500 g - 44027

F  Cantal cubes 
15 x 15 mm

500 g - 44042

F  Gouda cumin cubes 
10 x 10 mm
1 kg - 44035

S  Bleu cubes 
10 x 10 mm IQF

750 g x 8 pc 
750 cubes env. 

60110

F  Fourme d’Ambert cubes 10 x 10 mm
500 g - 44715 

F  Roquefort cubes 10 x 10 mm
500 g - 44046 

F  Beurre gastronomique doux 
Président

500 g - 36009

F  Emmental râpé
1 kg - 36194

F  Emmental râpé
2 kg - 36016

F  Râpé végétal
500 g - 44243

 

F  Emmental allumettes
1 kg - 36014

F  Vépogold râpé
500 g - 44049

F  Mix emmental- 
mozzarella râpé

1 kg - 44024

F  Mix mozzarella- 
cheddar rouge râpé 

50-50
1 kg - 44259

F  Cheddar rouge râpé
1 kg - 44038

F  Mozzarella 
cossette

2 kg - 44020

 

F  Mozzarella 
râpée 4 mm
2 kg - 36004

 

F  Mozzarella 
cossette française

2.5 kg - 44023

F  Mozzarella 
gros brins 6 mm

2 kg - 44006

 

F  Parmigiano Reggiano râpé
500 g - 44245 

Râpé très fin : aspect poudre

Sans lait, sans lactose, sans huile 
de palme et sans soja

• Un bon goût de beurre frais et crémeux

• Beurre de haute qualité

• Facile à incorporer

• Bon goût de beurre léger 

• Facile à tartiner en un seul geste dès la sortie 
du froid, en 2 fois moins de temps 

qu’un beurre classique

• Huile végétale à utiliser 
comme un beurre clarifié

• Supporte 
des températures 

plus élevées 
que le beurre frais 

• Pour cuire et rôtir 

• N’éclabousse pas

A  Phase butter
3.7 L - 44296

F  Beurre Tartimalin spécial sandwich
1 kg - 44040 

Idéales
Pour pizzas & panini

N

N

N

Sandwich • Plats à cuisiner 
• Pâtisseries

 
1 mois 
0-8°C

• beurres •

• Râpés •• Cubes et copeaux •

 Inutile

2.30 min 
175°C

5 min 
230°C

Toppings salades, 
tapas, wraps

F  Mix édam mimolette 
cubes 10 x 10 mm

1 kg - 44028
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• Texture aérée

• Excellente tartinabilité

• Frais et fondant

• Très bonne tenue à chaud et à froid

F  Fromage fouetté nature 
au sel de Guérande Mme Loïk

500 g - 44010

F  Fromage fouetté ail et fines 
herbes Mme Loïk

500 g - 44011

F  Fromage fouetté nature 
au sel de Guérande Mme Loïk

4 kg - 44007

F  Philadelphia cream cheese 
1.650 kg - 44255

F  Cream cheese  
1 kg - 44962

• Goût frais et texture lisse

• Sans additifs ni conservateurs

F  Fromage fouetté éclats de noix 
Mme Loïk

500 g - 44014

F  Fromage fouetté tomate basilic 
Mme Loïk

500 g - 44013
• Saveur : fraîche avec quelques notes de sel

• Texture onctueuse

Pour la p’tite histoire… 
Grande marque coopérative 

de produits laitiers, Paysan Breton 

reste fidèle à ses origines. 

Solidaire des éleveurs laitiers à laquelle 

elle appartient, elle fabrique 

ses produits en Bretagne (22) 

et Loire-Atlantique (44), 

avec du bon lait de l’ouest de la France. 

Depuis près de 50 ans, l’entreprise 

s’engage auprès de ses 7 000 éleveurs 

adhérents pour valoriser leur lait et offrir 

des produits de qualité.

F  Préparation à tartiner à base de yaourt, 
féta, menthe & olive 

1 kg - 36167

F  Cream cheese
2 kg - 44253

Des préparations composées :
• D’une sauce mayonnaise allégée (30% d’huile) 

• De protéines, plus de 40% en moyenne de viande 
ou poisson dans chaque recette

• Utilisation de morceaux nobles : pas de protéines de second choix

Les saladeS à tartiner  

F  Préparation poulet andalou
1.250 kg - 30047

F  Préparation poulet curry
1.250 kg - 30046

F  Préparation poulet mexicain
1.250 kg - 30036

F  Préparation thon
5 kg - 30039

F  Préparation rôti 
de porc moutarde

1.250 kg - 30037

F  Préparation kebab
1.250 kg - 30081

F  Préparation surimi crabe
1.250 kg - 30035

F  Préparation œuf ciboulette
1.250 kg - 30072

F  Préparation thon toscane
1.250 kg - 30029

F  Préparation crevette rose
1.250 kg - 30052

F  Préparation poulet gingembre
800 g - 30083

Ingrédients : filets de poulet rôti, courgettes, 
tomates séchées, jus de citron, poivrons jaunes 

et rouges, gingembre, zestes de citron et ail

• Viande de dinde 
certifiée Halal

• Ingrédients : viande kébab, 
yaourt, céleri, carottes, 

poivrons

36% de thon, 
carottes, épices

75% d’œufs, 
ciboulette, épices

45% 
de poulet, paprika

38% 
de poulet, légumes

F  Préparation thon
1.250 kg - 30038

LES INCONTOURNABLES 
POUR LES PRÉPARATIONS SANDWICHES, BAGELS, WRAPS 

MAIS AUSSI POUR DES PLANCHES APéRITIVES GOURMANDES

ta r t i n a b l e s

• dips •

• préparations pour sandwiches •

A  Confit de figue 
870 g - 36148

A  Confit d’oignon 
780 g - 36149

S’accorde parfaitement 
avec le fromage de chèvre 

et le jambon sec

• Délicieusement sucré, 
il accompagne le foie gras et les viandes

• Une touche savoureuse dans les burgers

• Goût léger et texture fondante

• 100% lait de chèvre

F  Tost’o chèvre
750 g - 44012

F  Fromage blanc 
tomates confites

1 kg - 43086

• Texture lisse et épaisse

• Saveur épicée et pimentée

Frais
Tendance

Idéal
en  ACCOMPAGNEMENT

DE PLATS

À chaud ou à froid dans les wraps, salades, 
bagels, sandwiches, gaufres, woks 
ou en accompagnement de plats

 
7 jours 

4°C

Les aliments sont stabilisés à froid par haute pression afin de conserver au mieux 
le goût originel. Contrairement à la pasteurisation, les aliments ne sont pas 

dénaturés par un traitement thermique et préservent ainsi leurs qualités originelles.

La pascalisation 
(HPP : High Pressure Processing)  

UNE TECHNOLOGIE DE CONSERVATION INNOVANTE

F  Tzatziki 
430 g - 36030

À base de l’authentique 
yaourt grec

F  Houmous citron 
et coriandre 
430 g - 36025

F  Guacamole 
274 g - 36164

• Avocats frais

• Préparé à la main

Meilleure 
vente

format

poche

S  Guacamole 
recette Caraïbes 

500 g x 8 pc - 60330

F  Houmous
2 kg - 36026

F  Tzatziki
2 kg - 36035
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Carvi : épice proche du cumin

F  Poivrons rouges et jaunes 
confits

300 g - 36210

F  Tomates séchées basilic frais
2 kg - 36021

F  Aubergines grillées basilic frais
2 kg - 36018

F  Courgettes grillées basilic frais
2 kg - 36022

F  Aubergines 
demie-lune grillées

1 kg - 36200

F  Courgettes rondelles 
grillées

1 kg - 36203

F  Tomates confites
1 kg - 36048

F  Carottes grillées marinées
1 kg - 36047

F  Ananas grillés
1 kg - 36201

F  Champignons entiers 
grillés

1 kg - 36204

F  Purée 
de tomates séchées

1 kg - 36024

F  Pesto 
Alla Genovese

1 kg - 36209

F  Petits poivrons farcis au thon
1 kg  - 36165

F  Tartare de poivrons rouges et jaunes
1 kg - 36143

F  Tartare de concombres
1.5 kg - 30068

F  Tartare de tomates
1.5 kg - 30034

F  Tartare de légumes
1.5 kg - 30043

F  Tapenade 
d’olives noires

1 kg - 36023

Pour la p’tite histoire… 
Les légumes marinés Sud’n’Sol sont préparés à partir de légumes frais, découpés en quartiers ou lanières, 

grillés ou mi-séchés, mélangés à des huiles et des herbes aromatiques aux saveurs méditerranéennes. 

Ils sont sans conservateurs et sont conservés dans de l’huile de colza, qui permet 

une conservation 100% naturelle tout en préservant les saveurs.

Pour la p’tite histoire… 
      Les Tapena’ Sud’n’Sol sont préparées à partir de légumes frais, 

grillés ou confits, mélangés à des huiles et des herbes aromatiques 

imprégnées de saveurs méditerranéennes. 

83% de légumes 
ultra goûteux

71% de 
concombre frais

71% de 
tomate fraîche

a n t i p a s t i  i n g r é d i e n t s

Utilisez les antipasti pour agrémenter vos sandwiches, 
salades, pâtes, instants tapas, burgers, bagels, flatbreads, etc…

• légumes marinés •• tapena’ •

• tartares • texture

croquante

Conditionnement 
barquette :

+ pratique !

texture confite &

goût grillé

F  Tapena’ de poivrons
500 g - 36043

F  Tapena’ de carottes au carvi
500 g - 36303

F  Pesto à la tomate
400 g - 36208

F  Pesto au basilic
400 g - 36206

F  Tapena’ d’olives et tomates
500 g - 36055

F  Tapena’ de courgettes
500 g - 36049

F  Tomatade
500 g - 36046

F  Tapena’ d’aubergines
500 g - 36045

Garanties 100% naturelles 
Sans colorants 

ni conservateurs !
 

6 jours 
4°C

F  Poche tomates confites 80%
1 kg - 36031

F  Cœurs d’artichauts grillés 
basilic frais
2 kg - 36019

F  Poche poivrons rouges 
et jaunes filet

1.850 kg - 36034

F  Poche mix légumes marinés
1.850 kg - 36032

• Moins d’huile vs les antipasti frais 
(8% vs 30-35%) : plus pratique à utiliser 

• Séchage au four : une vraie régularité produit 

S  Tomates 1-6 séchées et marinées IQF
1 kg x 4 pc - 60315

Le produit incontournable
des salad’bars & des concepts US 

& mexicains !
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S  Boulgour cuit IQF
2.5 kg x 4 pc - 60060

S  Petit épeautre cuit IQF
1 kg x 5 pc - 60539 

S  Lentille verte cuite IQF
1 kg x 5 pc - 60537 

S  Lentille corail cuite IQF 
1 kg x 5 pc - 60538 

S  Quinoa cuit IQF
2.5 kg x 4 pc - 60059

A  Quinoa sec blanc
5 kg - 44324

 

A  Quinoa sec rouge
5 kg - 44325

Blé dur précuit à la vapeur 
et concassé

Grains moelleux 
naturellement parfumés

Riz « standard » Grains moelleux

Sans OGM 

S  Riz blanc grain long 
précuit IQF

2.5 kg x 2 pc - 60461

A  Riz Basmati
5 kg - 44706

A  Couscous grain 
moyen Panzani

5 kg - 44708

A  Riz étuvé Indica
5 kg - 44707

A  Riz Arborio (riz rond)
5 kg - 44705

idéal pour 
Les risottos

S  Edamame IQF
450 g x 10 pc - 60303

 
• Fève de soja récoltée avant maturité

• Faible en calories, sans cholestérol, 
excellente source de protéine, 

de fer et de calcium

Parfait en 
Topping salade

• Plus riche en protéines 
et en fibres, texture légèrement 

plus ferme 
que le quinoa blanc

• Saveur brute et prononcée

Meilleure 
vente

C É R ÉA  L ES   ET   L ÉGUMINEUSES           l é g u m e s  e t  f é c u l e n t s

Les indispensables 
pour créer 

vos recettes 
salades !

recettes veggies 
disponibles 

auprès de votre 
commercial(e)

Toppings

Légumes

Protéines

Base au choix parmi 
toutes les céréales  
et légumineusesRiches en 

fer, minéraux 
et protéines végétales

N

l é g u m e s  e t  f é c u l e n t s

A  Anneaux 
de piments rouges
390 g PNE - 44344

A  Jalapeños 
tranchés 3/1

1.6 kg PNE - 36108

A  Maïs doux 4/4
570 g PNE - 44100

A  Maïs 3/1 bio 
1.775 kg PNE - 36212

 

A  Maïs supersweet 
3/1

1.775 kg PNE - 36216

 

A  Pois chiches 4/1
2.1 kg PNE - 36217

 

NN N

A  Haricots verts 
extra-fins 5/1 

2.210 kg PNE - 36214

S  Haricots rouges 
précuits IQF
2.5 kg x 4 pc 

60472

A  Champignons 
Hôtel 4/4

460 g PNE - 44130

S  Champignons 
de Paris 

30/60 émincés IQF
2.5 kg x 4 pc - 60473

S  Mélange 
forestier IQF
600 g x 10 pc 

60381

S  Brocoli 20/40 
IQF

2.5 kg x 4 pc 
60474

S  Poireaux crus 
rondelles IQF

2.5 kg x 4 pc - 60392

A  Cœurs 
d’artichauts 
quartier 3/1

1.550 kg PNE - 44126

A  Cœurs d’artichauts 
entiers 1/2

240 g PNE - 44122

S  Tempura de légumes
1 kg x 4 pc - 60288

Courgettes, carottes, poivrons 
rouges et haricots verts

F  Frites fraîches préfrites coupe 10 mm
5 kg - 44236

F  Pommes de terre lamelles
500 g - 29089

F  Pommes de terre rondelles
2 kg - 29090

S  Galette de pomme de terre préfrite 100 g
2 kg x 4 pc - 60741

S  Avocats tranchés IQF
1 kg x 6 pc - 60301

Base pour faire son propre guacamole

S  Avocats cubes 14 x 14 mm
1 kg x 6 pc - 60308

Idéal 
Salad’Bars !

Texture crémeuse

Les + 
par rapport aux avocats frais

• Gain de temps : pas d’épluchage 
ni de dénoyautage des avocats, déjà coupés

• Tendre avec une certaine fermeté

• 1 kg = 8 avocats

Idéal 
Pour faire un guacamole 
maison, en base pour les 

sandwiches, bagels, wraps, 
flatbreads…

Idéale pour 
Burgers

Pieds etmorceaux

100% avocat haas

Origine Mexique

2 min 
180°C

12 min 
200°C

 �� • Tapas 
• Accompagnement d’un plat

2-3 min 
175°C

10-15 min 
200°C

1 h 
TOP CHRONO !

 
12 h 
 4°C

 
30 jours 

 4°C

S  Pulpe d’avocat avec morceaux HPP
1 kg x 8 pc - 60290

S  Onion rings 16 g
1 kg x 4 pc - 60317

 �� • Tapas 
• Accompagnement d’un plat

sans

gluten

Inutile

6 min 
à feu moyen

4 min 
pleine puissance

Inutile

3 min 
à feu moyen

2 min 
800 W

Déjà cuits !
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Finalisez vos recettes avec cet emballage !

F  Rotelles précuites
2 kg - 33036

F  Pennettes précuites
2 kg - 33037

Forme originale retenant 
la sauce à l’intérieur

Forme plus standard toujours 
appréciée des clients

Choisissez parmi

créez vos propres recettes !

Pâtes Toppings salésProtéinesSauces Fromages

Bol carton brun
750 ml x 50 pc - 46092

Couvercle cristal pour bol carton
750 ml x 50 pc - 46093

F  Pennettes pour salade sans œuf 
2 kg - 33039

S  Tortellini carne
1 kg x 6 pc - 60444

S  Fusilli
1 kg x 6 pc - 60482

S  Tortiglioni
1 kg x 6 pc - 60484

S  Ravioli ricotta 
épinard

1 kg x 6 pc - 60448

Se consomme directement, 
pas de remise en œuvre !

S  Penne
1 kg x 6 pc - 60449

A  Eliche tricolore
500 g x 24 pc - 44322

A  Pâtes à lasagnes Panzani
500 g - 44709

A  Spaghetti
5 kg - 44340

A  Nüdle d’Alsace 5 mm
3 kg - 44341

A  Penne Rigate
5 kg x 3 pc - 44318

A  Fusilli
3 kg x 5 pc - 44320

S  Sauce 
pomodoro

500 g x 10 pc 
60471

S  Sauce
arrabbiata

500 g x 10 pc 
60467

S  Sauce
bolognese

500 g x 10 pc 
60468

• Ingrédients de qualité, sans conservateurs, sans additifs

• Rapidité et facilité de mise en œuvre

S  Sauce
saumon

500 g x 10 pc 
60465

S  Sauce
carbonara

500 g x 10 pc 
60470

S  Sauce
4 fromages

500 g x 10 pc 
60469

S  Sauce pesto
alla siciliana
500 g x 10 pc 

60466

 Les + de cette gamme 
• Facilité et rapidité de remise en œuvre
• �Possibilité de servir des pâtes « al dente » 

à vos clients à tout moment de la journée
• �Valorisation de vos vitrines avec des recettes préparées 

la veille ou le matin : gain de temps assuré !

recettes 
disponibles 

auprès de votre 
commercial(e)

idées 
recettes 

p. 88

N

déjà cuites précuites

F  Tagliatelles précuites
2 kg - 33038

Les incontournables !

gagnez du temps avec ce concept 100% assemblage !
    Pâtes fraîches précuites « al dente », prêtes en 1 min 30 !

• 100% assemblage •

• pâtes fraîches •

• pâtes surgelées •

• pâtes sèches •

• sauces à pâtes •

 �� À chaud ou à froid

innovation

Exclusive

P ât e s  e t  s a u c e s  pr  ê t e s  à  l’ e m pl  o i Préparez vos box la veille !
• Passez les pâtes sous l’eau afin de les décongeler

• Égouttez-les
• Remplissez vos box de pâtes + sauce

• Le lendemain, complétez avec de la roquette, 
de la bresaola et des copeaux de parmesan 

ou passez vos box au micro-ondes 
pour les pâtes chaudes

Précuites et présalées, prêtes en 3 min !

à cuire dans l’eau bouillante

nouveau 
grammage

+ petit

• Pâtes italiennes IQF 
al dente

• Tenue parfaite 
à la cuisson

• Ne se cassent pas

F  Tortellini ricotta 
épinards

1 kg - 33032

F  Tortellini jambon cru
1 kg - 33030

Prêtes en 6 min 
au bain-marie ! 

Sans 
œuf 

250 g 
de pâtes

125 g 
de sauce

Quantités moyennes 
pour 1 box

F  Fusilli
800 g - 44307

Fabrication 
artisanale 

en Savoie
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• Texture croustillante

• Forte résistance à la détrempe

Feuilleté aéré et régulier

A  Quiche feuilletée 
prête à garnir 11 cm
46 g x 42 pc - 36134

A  Tartelette sans gluten prête à garnir
19 g x 27 pc - 36137

F  Base à pizza précuite
230 g x 30 pc - 36038

A  Vol-au-vent avec chapeau prêt à garnir
44 g x 48 pc - 36139

A  Quiche feuilletée 
prête à garnir 18 cm  
85 g x 36 pc - 36135

A  Quiche feuilletée 
prête à garnir 22 cm  
130 g x 6 pc - 36136

Diamètre : 8.5 cm

Diamètre : 29 cm

Diamètre : 9 cm

application
Pizza

F  Quiche saumon brocoli
1.6 kg - 34052

F  Quiche lorraine
1.6 kg - 34051

S  Muffin salé tomate olive 
110 g x 40 pc - 60753

S  Muffin salé pesto chèvre 
110 g x 40 pc - 60754

• Muffins moelleux et aérés

• Temps de décongélation 
rapide : 1 h au frais

diamètre : 30.5 cm

Un dérivé de la pizza, plus simple 
à déguster en mode nomade

Les paffutas sont entières. 
Elles se proposent à vos clients 

en demi-parts

Fromage, speck et brie

S  Paffuta Monte Rosa 
300 g x 7 pc - 60417

Mozzarella, thon, 
tomates cubes et oignon

S  Paffuta Mediterranea
310 g x 7 pc - 60416

Fromage, légumes grillés 
(aubergines, courgettes) et poivre

S  Paffuta Contadina
310 g x 7 pc - 60415

Idéal 
Pour accompagner une salade 

ou dans une formule menu

diamètre : 22 cm

pr  ê t s  à  g a r n i r

Q UI  C HES   ,  MUFFINS        SA  L ÉS   e t  P AFFUTA     s
• muffins salés •• quiches •

• Paffutas •

 
24 h 
 4°C

18-20 min 
180°C

8-10 min 
180°C

45 min

9-10 min 
220°C

6-7 min 
au grill ou au toaster à panini 250°C

Facile à garnir et sans conservateurs ! Parfaits pour intégrer une formule menu

texture

croquante

pl  at s  c u i s i n é s

s a l a d e s  pr  é p a r é e s

F  Salade coleslaw
2.5 kg - 30070

S  Salade de quinoa
450 g IQF x 8 pc - 60324

• Recette authentique

• Sauce à base 
de fromage blanc 0%

Quinoa (rouge, noir et blanc), 
pois chiches, poivrons rouges 
et jaunes grillés, aubergines 

grillées, huile d’olive vierge extra, 
amandes, olives noires, tomates 

séchées et piments

F  Taboulé nature 
à la menthe

1.5 kg - 30010Très bon rapport 
qualité/prix 

coûts/portion 
compétitifs

3h30 
à température ambiante

10-12 min 
180 W

F  Lasagnes à la bolognaise
3.6 kg - 29001

F  Nouilles royales
2 kg - 29024

• Recette chinoise

• Principaux ingrédients : 
œufs, poulet, chou, crevettes, pois 

mange-tout, oignons, carottes…

Boîte kraft avec fenêtre
700 ml x 25 pc - 46008

F  Poulet curry
3 kg - 29050

F  Poulet tikka massala
3 kg - 29059

• Recette chinoise à base de poulet 
au curry chinois et légumes

• Principaux ingrédients : 
poulet, oignons, champignons 

de Paris, bambous, carottes, 
huile de soja, haricots princesses, 

pois mange-tout, curry, œufs

• Recette indonésienne 
à base de poulet mariné 

dans des épices et yaourt

• Principaux ingrédients : 
poulet, crème, oignons, purée 

de tomates, yaourt, carottes, lait, 
œufs, raisins, amandes, épices, 

jus de citron

Œufs, poulet, chou, 
crevettes, 

pois mange-tout, 
oignons, carottes…

Poulet, ananas, sauce 
tomate, oignons, 
poivrons rouges, 
poivrons jaunes, 

bambous, huile de 
soja, œufs, carottes, 

pois mange-tout, 
céleris, épicesF  Nouilles royales

350 g x 4 pc - 29025
F  Poulet aigre-doux
350 g x 4 pc - 29049

Riz basmati, poulet, 
purée de tomates, 

huile de soja, 
oignons, lait de 

coco, œufs… 

F  Poulet Korma 
350 g x 4 pc - 29048

Percez le film 
à l’aide d’une fourchette 

3 min

Poids recommandé 
110 g + 210 g de féculent 

• barquettes •

• plats exotiques •

• plats complets •au

porc

F  Cocktail de crevettes 
et surimi 

1.5 kg - 32006

F  Cocktail de crevettes 
et surimi 

2.5 kg - 32003

Salade de crevettes cuites décortiquées, surimi et ananas

Idéale pour 
vos plats cuisinés ! 
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s o u p e s t o pp  i n g s  s a l é s

Dans un 
sandwich

Sur une 
soupe

Sur une 
tartine

Sur une salade 
ou un taboulé

Dans une 
tarte/quiche

En 
topping pain

• Riches en fibres et en protéines

• Formidable substitut aux œufs

Jolie finition de vos recettes pour un visuel qualitatif, différenciant et gourmand…

A  Graines de chia bio
250 g - 44451

A  Graines de courge
500 g - 44977

A  Raisins sultanines
1 kg - 44978

Graines légèrement grillées et pimentées, 
amandes d’abricot croquantes et Chipotle 

(piment jalapenos rouge fumé et séché)

Mélange de 6 graines : courge, tournesol, 
sésame, lin, chanvre et colza 

et enrobage sauce savoureuse au soja

A  Graines Munchy Seeds 
chilli bites

500 g - 44504

A  Graines Munchy Seeds 
chilli bites

2.3 kg - 44522

A  Graines Munchy Seeds 
omega sprinkles

2.3 kg - 44468

A  Croûtons nature 
sans huile de palme

500 g - 44330 • Croustillants, dorés et savoureux

• Sans colorants, sans arômes 
ni exhausteurs de goût

• Produit 100% d’origine naturelle

A  Graines Munchy Seeds 
graines de courges

2.2 kg - 44505

Meilleure 
vente

L’ingrédient multi-applications indispensable

Pourquoi choisir les soupes 
GreenShoot ?

• Des recettes qualitatives et créatives

• Fabriquées en France

• Une offre complète de 8 recettes inédites

• Un format brique reconditionnable : 

pratique, simple et rentable

Bio, sans additifs, Sans conservateurs 

Couvercles pots à soupe 
350 ml x 25 pc - 46051

Pots à soupe 
350 ml x 50 pc - 46050

Dispenser soupe Greenshoot
5 L - 36079

Douceur de la lentille 
corail et de la patate 

douce, caractère 
du curcuma

F  Velouté de légumes BIO
1 L - 36184 

F  Velouté de légumes verts BIO
1 L - 36195 

Pour la p’tite histoire… 
Au fil des saisons, la marque partage sa vision unique de la soupe 

dans laquelle qualité rime avec créativité. À partir d’ingrédients 

nobles et des plus belles récoltes, Greenshoot emploie toute 

son inventivité au service de recettes inédites, 

saines et équilibrées, aux saveurs vraies.

N

Mélange de courgette, brocoli ou 
poireau avec une touche de lentilles 

vertes ou basilic thaï 

F  Soupe petits pois, 
ricotta & basilic

1 L - 36071

F  Soupe carotte, 
miel & gingembre

1 L - 36070

F  Soupe potiron, 
lait de coco 

& citronnelle
1 L - 36074

F  Soupe courgette, 
parmesan 

& noisettes
1 L - 36073

F  Soupe 
de lentilles corail 
au curcuma BIO

1 L - 36186 

Onctuosité de 
la crème coco 

et caractère 
du curry vert

Onctueux mélange 
de légumes simples 

et goûteux

F  Soupe 
courgette 
coco BIO
1 L - 36185 

Briques 
1 litre 

à reconditionner

N

N N

mono

graine

 

6 mois

À emporter partout
avec le format snack p. 66

Des mélanges de graines grillées, assaisonnées et enrobées 
idéales en topping pour salade, burger, bagel, wrap, soupe…

• Graines de tournesol (25%) 
• Graines de courge (25%) 
• Raisins sultanine (20%) 
• Brisures de noix (10%) 
• Dés d’abricots (10%) 

• Cranberries (10%)

A  Mix de graines et fruits secs
1 kg - 44450

Sans 
huile de palme

A  Cerneaux de noix
500 g - 44467

A  Oignons frits
1 kg - 44123

tendance

A  Baies de goji 
500 g - 44976 N

nouveauté de 

Saison
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S  Ciabatta sandwich 27 cm
160 g x 40 pc - 60647

• Mie moelleuse et fondante 
en bouche

• Reproduction d’une recette 
artisanale, sans conservateurs

S  Double moricette 23-26 cm
120 g x 70 pc - 60618

S  Moricette 15 cm
65 g x 40 pc - 60619

A  Pain de mie sans croûte 
12 x 12 cm

400 g (12 tr) - 46504

S  Pain crousti moelleux 21 cm
145 g x 55 pc - 60650 S  Panini ovale topping 

sésame
125 g x 50 pc - 60651

S  Panini 28 cm
110 g x 60 pc - 60748

S  Demi-baguette 28 cm
140 g x 50 pc - 60747

 

S  Baguettine nature 27 cm
140 g x 50 pc - 60736 

S  Baguettine pavot 27 cm
140 g x 50 pc - 60737 

S  Baguettine multigrains 27 cm
140 g x 50 pc - 60738 

• Pain précuit

• Fabrication artisanale 

• Riche en huile d’olive vierge 

Le vrai format de la bruschetta 
italienne : 25 x 17 x 1.5 cm

S  Demi-baguette farinée 26 cm
140 g x 50 pc - 60624 A  Pain d’épices

500 g (20 tr) - 36145

S  Pain So Moelleux tomates séchées 26 cm
140 g x 46 pc - 60633

S  Pain So Moelleux nature 26 cm
140 g x 46 pc - 60631

S  Mini pain Pérène sésame
70 g x 50 pc - 60600

S  Mini pain Pérène campagne
70 g x 100 pc - 60610

S  Mini pain Pérène pavot
70 g x 50 pc - 60607

• Une croûte croustillante 
et une mie de haute qualité

• Sans additifs ni conservateurs

S  Pain cuit prétranché 22-26 cm
100 g x 26 pc - 60603

A  Bruschetta 100 g
8 x 10 pc - 46503

Pain précuit

S  Mini pain Pérène multicéréales
70 g x 50 pc - 60606

idéale

Tapas

S  Focaccia méditerranéenne 
12 x 12 cm

105 g x 40 pc - 60635

Meilleure 
vente

N

p a i n s

S  Pain suédois rond 
16.5 cm

55 g x (12 x 6 pc) - 60620

S  Pain bagnat 14 cm
160 g x 50 pc - 60749

 Inutile

10-12 min 
190°C

 Inutile

8-10 min 
200°C

 Inutile

18-20 min 
175-180°C

 
45 min 

à température ambiante

1.30 min 
Toaster au grill à 180°C

 
30-40 min 

à température ambiante

 
45 min 

à température ambiante

1.30 min 
Toaster au grill panini

 
30 min 

à température ambiante

3-5 min 
180-200°C

 
30 min 

à température ambiante

6 min 
240°C

4 min 
Toaster au grill à 1 500 W

 Inutile

10-12 min 
200°C

 Inutile

10-12 min 
190-200°C

4-5 min 
180-190°C

Accompagnement salades, 
mini sandwiches

 
2 jours 

4°C

 
2 jours 

4°C

 
1 jour 

4°C

 
2 jours 

4°C

 
1 jour 

4°C

 
5 jours 

4°C

également consommables 

sans cuisson

 
15-20 min 

à température ambiante

10-12 min 
180-190°C

 Inutile

3 min 
Four, poêle, grill, toaster
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• Sans produit laitier, ils contiennent 
moins de 2% de matières grasses, 

ne comportent aucun conservateurs ni additifs 

• Fabriqués à base d’ingrédients frais irlandais

S  Bagels Rosie cheddar 10.5 cm
125 g - 12 x 4 pc - 60667

S  Bagels Rosie oignons rouges et graines 10.5 cm
125 g - 12 x 4 pc - 60665

S  Bagels Rosie sésame 10.5 cm
125 g - 12 x 4 pc - 60664

S  Bagels Rosie pavot 10.5 cm
125 g - 12 x 4 pc - 60663

S  Bagels Rosie nature 10.5 cm
125 g - 12 x 4 pc - 60662

Recette 
Phare du bagel !

Rosie crée son bagel 
café Rosie’s Bakehouse 

à New York, sa ville 
natale. 

Elle déménage à Dublin 
et ne retrouve pas 

les authentiques bagels 
avec lesquels 
elle a grandi.

 Elle décide de partager 
son savoir-faire en 
créant une gamme 

de bagels typiquement 
new-yorkais 
sans additifs 

ni conservateurs.

Les irlandais ne s’y 
trompent pas… 

Le succès est au RDV ! 
Elle ne s’arrête plus 

et crée des buns, buns 
briochés et hot dogs.

Résultat : ils sont 
aujourd’hui très 

appréciés à travers 
l’Europe !

Programme national 
de développement durable 

en Irlande

Pour la p’tite histoire…

S  Bagels Rosie multigrains tranchés 10.5 cm
125 g - 12 x 4 pc - 60672

Meilleure 
vente

recettes 
de burgers et bagels 

disponibles 
auprès de votre 
commercial(e)

S  Pain hot dog 18 à 20 cm
90 g x 22 pc - 60604

Conservation au frais, 
dans une boîte 

hermétique 

 • Peut se consommer chaud ou froid

• Déchirez le haut du flatbread, 
garnissez l’intérieur puis roulez !

Double épaisseur qui permet de fourrer 
des ingrédients à l’intérieur

S  Box Manhattan’s 
Maxi Hot Dog 22 cm

32 pc - 60034

S  English muffins 9.5 cm
60 g x 48 pc - 60378

 Les + 
• Applications sucrées et salées 

• Un produit orignal et différenciant

• Ultra gourmand

• Texture moelleuse

S  Flatbread 20 cm
55 g x 240 pc (40 x 6 pc) - 60535

S  Pita pocket 14 cm
 92 g x 72 pc (12 x 6 pc) - 60536

Une alternative 
à la tortilla

p a i n s  c o n c e p t s

• bagels •

• Flatbread •

• english breads •

• hot dogs •

• pita •

PUR

bœuf

 
4 h 

à température ambiante

Poêle, grille-pain, toaster

 30 min

Grill préalablement chauffé 
(intérieur vers la source de chaleur)

1 min

Exclusivité

Tranchés !

S  Rosie’s diner buns nature 
10 cm

80 g x 48 pc - 60644

S  Rosie’s diner buns sésame 
tranchés 10 cm

80 g x 48 pc - 60645

S  Bun’n’roll prêt à cuire
85 g x 50 pc - 60742 

Fabriqués à partir de produits naturels, ils sont suffisamment 
souples pour absorber les saveurs des ingrédients et suffisamment solides 

pour garantir une bonne tenue du burger

• Réalisé à partir 
d’une délicieuse pâte 

à croissant 
(goût beurré)

• Une texture unique : 
croustillant à l’extérieur, 

fondant à l’intérieur

diamètre de 9.5 cm

Idéal pour réaliser des burgers premium 
et étonnants avec sa forme originale

• burgers •

Tranchés !

 
5 jours 

dans 1 boîte 
hermétique

15 min 
165-175°C dans son moule en papier

Recettes salées ou sucrées 
Burgers, sandwiches, desserts avec des fruits, du chocolat, 

de la crème pâtissière
A  Tortillas de blé tomate premium 30 cm 

(sans huile de palme)
15 pc - 36056

A  Tortillas de blé nature 
25 cm

18 pc - 36041

A  Tortillas de blé nature 
premium 30 cm 

(sans huile de palme)
15 pc - 36064

A  Tortillas de blé nature 
30 cm

18 pc - 36057

A  Tortillas chips de maïs
450 g x 12 pc - 36042 

 

Pot à wraps
50 pc - 46002

Boîte wrap carton 
brun à fenêtre
50 pc - 46095

N

• tortillas •
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é p i c e s ,  c o n d i m e n t s  e t  s a u c e s

Curcuma, paprika, gingembre, safran, poivre 
noir, graines de coriandre, piment de Jamaïque, 

muscade, sel, curcumine, extrait de paprika

Préparation à base de piment doux, 
coriandre et cumin

Assaisonnement poudre de curry 
au gingembre et à l’ail

idéales pour donner du caractère à vos plats

Parfaits pour relever la saveur de vos plats !

A  Piment doux moulu
425 g - 44668

A  Muscade moulue
435 g - 44660

A  Poivre blanc moulu
425 g - 44669

A  Cannelle moulue
390 g - 44662

A  Rizdor 
100 g - 44661

A  Cumin moulu
400 g - 44666

A  Épices couscous
375 g - 44667

A  Poudre à colombo
100 g - 44665

A  Curry gold
440 g - 36271

A  Baies roses
220 g - 44663

• épices •

• condiments •

• Moutarde peu piquante, 
sucrée avec une note de miel

• Sans colorant 
ni conservateur

A  Moutarde au miel
Seau de 850 g - 43122

A  Vinaigre balsamique de Modène
5 L - 43064 

A  Huile d’olive vierge extra
5 L - 43028

A  Moutarde 
à l’ancienne
1 kg - 43063

Fabriqué
à Modène, 

en Italie

S  Ail cubes IQF 
4 x 4 mm

250 g x 8 pc - 60385

S  Persil coupé IQF 
4 mm 

250 g x 8 pc - 60384

S  Oignons grelots IQF 
2.5 kg x 4 pc - 60382

S  Persillade 1-5 mm
250 g x 20 pc - 60403

A  Herbes de Provence
1 kg - 44664

A  Thym
165 g - 44670

A  Sel de mer fin La Tablée
1 kg - 44714

S  Échalotes cubes IQF 
4 x 4 mm 

250 g x 8 pc - 60383

S  Aneth coupé IQF 
250 g x 8 pc - 60405

A  Olives vertes 
en rondelles

3 kg - 1.56 kg PNE - 44185

A  Cornichons cal 120/150 - 5/1
2.125 kg PNE - 44129

A  Cornichons cal 80/120 - 5/1
2.125 kg PNE - 44107

A  Olives noires 
dénoyautées 5-1
2 kg PNE - 44102

A  Olives noires 
dénoyautées 4/4
360 g PNE - 44111

A  Olives noires à la 
grecque dénoyautées cal 

34/37
2.5 kg - 44359

A  Gros cornichons aigres-doux
1.380 kg PNE - 44112

A  Gros cornichons rondelles aigres-doux
1.320 kg PNE - 44113

A  Olives noires 
en rondelles

3 kg - 1.56 kg PNE - 44184

A  Olives vertes 
dénoyautées 4/4
360 g PNE - 44110

N

Saumure

au vinaigre

format

seau
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Pour des volailles 
en sauce ou rôties

Pour les poissons et fruits de mer, 
pochages, soupes de poissons, gratins 

et blanquettes de poisson

Pour des sautés de viandes 
blanches ou rouges

A  Fond blanc de volaille
750 g (pour 50 L) - 44656

A  Fumet de poisson
750 g (pour 50 L) - 44657

A  Jus de veau lié
750 g (pour 30 L) - 44659

Sans
exhausteurs de goût

Sans
colorants artificiels

Sans
conservateurs

S’associe parfaitement à de la salade 
romaine, des émincés de poulet grillé 

et quelques croûtons aillés

A  Coupelles sauce salade Caesar Heinz
25 ml x 100 pc - 43046

A  Sauce Mayonnaise 
dosettes Heinz

10 ml x 200 pc - 43077

A  Sauce Tomato ketchup 
dosettes Heinz

10 ml x 1200 pc - 43075

A  Sauce Moutarde 
dosettes Heinz

7 ml x 250 pc - 43080

A  Sauce BBQ 
dosettes Heinz

7 ml x 250 pc - 43078

A  Sauce moutarde 
de Dijon dosettes

4 g x 1000 pc - 43051

A  Dosettes sauce 
pimentée

4 ml x 1000 pc - 43052

A  Sauce salade 
dosettes

10 ml x 600 pc - 43050

A  Sauce mayonnaise 
dosettes

10 ml x 600 pc - 43054 

A  Mignonette 
balsamique 

et huile d’olive
 20 ml x 256 pc - 43121

A  Coupelles vinaigrette
20 g x 128 pc - 43004

A  Dosettes de sel
2000 pc - 43090

A  Dosettes de poivre
2000 pc - 43091

A  Coupelles vinaigrette balsamique
20 g x 128 pc - 43037

A  Sauce tomato 
ketchup dosettes

10 g x 600 pc - 43053

Idéales 
Pizzas

Pour une cuisine savoureuse et personnalisée ! 
La touche saveur pour agrémenter vos plats

• Bases pour sauces •

• dosettes et coupelles •

• conserves, flacons et seaux •

Ajoutez de l’eau tiède 
au mélange

1 min 
à feu doux

Remuez 
jusqu’à dissolution complète

Ajoutez ce mélange 
à la préparation d’un plat 

 Les + 
• Dosage unique

• DLC longue

A  Sauce tomate 5-1
4.150 kg - 44104

A  Double concentré 
de tomate 4-4
880 g - 44305

A  Tomates 
concassées 5-1

4.050 kg - 44192

conditionnement

conserve

A  Sauce à pizza
1.5 kg - 43000

A  Cheddar cheese 
sauce 3/1

2.9 kg - 36110

Texture crémeuse 

 
15 jours 

4°C

F  Sauce cheddar
500 g - 43302

conditionnement

doypack

 �� Nappage tortillas chips, sandwiches, burgers, wraps,…

F  Sauce Thaï 
980 g - 43128

F  Sauce à base 
de moutarde 
à l’ancienne

920 g - 43410

F  Sauce Caesar
920 g - 43411

F  Sauce soja 
sésame 

980 g - 43413

Sauces salades 
uniques et 
tendances

5
• Fabrication dans 

la Drôme en petits lots

• Matières premières 
locales de qualité

sauces

ultra
qualitatives

nouveau 
grammage

+ petit

nouveau conditionnement SQUEEZE 

pour plus de praticité

A  Flacon sauce 
smokey 

baconnaise Heinz
875 ml - 43069

A  Flacon sauce creamy 
black pepper Heinz

875 ml - 43101

A  Sauce à l’ail sans œufs
300 ml - 43154

A  Sauce burger sans œufs
300 ml - 43155

• Sauce crémeuse 
base mayonnaise 

au goût piquant et 
fumé du bacon et 

de Cajun (mélange 
d’épices)

• Idéal pour 
les burgers 

et viandes à dipper

• Sauce blanche 
et crémeuse au 

goût relevé grâce 
à ses graines 

de poivre noir

• Idéal avec 
des viandes rouges 

ou blanches

A  Flacon sauce 
barbecue 

Heinz
875 ml - 43202

A  Flacon sauce 
curry mango Heinz

875 ml - 43200

• Sauce Mayonnaise 
crémeuse et 

légèrement épicée 
aux notes de 

mangues 
et d’abricots

• Idéal avec les 
viandes grillées 
et les mélanges 

sucrés-salés

N

conditionnement

conserve
Meilleure 

vente

A  Tomato ketchup Heinz
5.7 kg - 43045

A  Sauce soja 
sucrée Heinz
150 ml - 43106

• Sauce sucrée et épicée qui 
relève la cuisine asiatique : 

viandes, poissons, marinades 
de volaille, sauces épicées

A  Pulpe de tomate 
Heinz

800 g - 43048

 
8 semaines 4°C 

Sauf pour les 
références 43048 

et 43045

 Le + 
Bouteille en verre : 
plus qualitatif 
et authentique

N

Sans
œufs

F  Sauce à base 
de vinaigre 
balsamique

920 g - 43126
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A  Flacon sauce 
moutarde à l’ancienne 

900 ml - 43089

A  Flacon sauce 
miel moutarde 
900 ml - 43124

A  Flacon sauce curry
900 ml - 43019

A  Flacon sauce 
barbecue chipotle

900 ml - 43029

A  Flacon sauce 
barbecue

900 ml - 43022

A  Flacon moutarde 
de Dijon

900 ml - 43008

A  Flacon sauce Caesar
900 ml - 43013

A  Flacon sauce 
blue cheese

500 ml - 43003

Subtile note de piment 
chipotle

Sur une base d’huile de colza, moutarde, 
basilic et agrémentée d’un véritable 

parmesan Reggiano, elle accompagne 
à merveille les salades et sandwiches 

à base de volaille

Sauce onctueuse 
à la saveur fumée et épicée

Texture lisse 
et nappante avec 

présence de grains 
de moutarde à l’ancienne

Saveur sucrée

A  Flacon sauce 
Espelette

900 ml - 43081

A  Flacon sauce 
Texas grill 

900 ml - 43108

A  Flacon sauce 
Harissa

900 ml - 43087

• Emulsionnée, de texture 
épaisse, épicée 

• Présence de petits marquants 
de piments d’Espelette

Odeur et saveur 
vinaigrées 
et grillées

• Texture lisse et épaisse 

• Saveur épicée 
et pimentée

Émulsion épaisse 
avec marquants 

d’échalotes 
et d’estragon

A  Flacon sauce 
béarnaise

900 ml - 43093

A  Flacon sauce 
samouraï

900 ml - 43023

A  Flacon sauce XL 
burger

900 ml - 43014

A  Flacon sauce 
poivre

900 ml - 43024

A  Flacon sauce 
blanche

900 ml - 43009

A  Flacon 
mayonnaise légère
900 ml - 43006

A  Flacon 
ketchup

900 ml - 43007

Goût prononcé 
de concombre et 

quelques marquants 
de persil

Épicée, composée de purée 
de piments et poivrons 

rouges. Pour relever vos plats 
et vos burgers !

À base de tomates, 
cornichons 
aigres-doux 
et oignons

A  Sauce tartare
2.650 kg - 43061

A  Mayonnaise 
70% MG

4.650 kg - 43036

A  Mayonnaise 
légère 30% MG
4.650 kg - 43035

Meilleure 
vente

 
1 mois 

4°C

Le 
Must have 

en sauce burger

Sauces élaborées avec des œufs 
de poules françaises élevées en plein air

pr  é p a r at i o n s  p o u r  d e s s e r t s

F  Panna cotta Debic
1 L - 36131

F  Préparation tiramisu Debic
1 L - 36132 

Une sensation crémeuse 
en bouche

55% de mascarpone 
pour une tenue parfaite

Gobelet
260 ml x 50 pc - 46060

Insert
100 pc - 46062

Couvercle 
100 pc - 46063

• 9.2 cm de diamètre en haut 
• 7 cm de hauteur

F  Base dessert végétale 
au lait de coco nature bio

2 kg - 43150

F  Base végétale soja 
sans sucre Alpro

500 g - 36410

• Une alternative végétale 
gourmande fabriquée à partir 

de 96% de lait de coco

•  Une texture onctueuse et pleine 
de légèreté pour une utilisation 

proche du yaourt

•  Sans arômes, sans colorants 
et sans sucres ajoutés

• Sans lait, sans soja, sans gluten 

• Alternative au 
yaourt nature

• Sans sucre

• Texture légère 
et onctueuse

• Naturellement 
pauvre en graisses 

saturées

• Contient 
du calcium

•  Sans lactose 
et sans gluten

Pour la p’tite histoire…
L’idée des Petites Pousses 
a germé dans sa cuisine, 

lorsque Stéphanie concoctait 
des alternatives aux yaourts 

sans lait et sans soja  
pour ses enfants allergiques au lait. 

En un tour de main, 
elle a enfilé sa cape 

de maman-trepeneuse 
et s’est lancée le défi fou 

de proposer une offre végétale, 
saine et de qualité. 

F  Fromage blanc nature 20% MG 
5 kg - 44249

F  Fromage blanc nature 0% MG
5 kg - 44055

• Yaourt brassé : texture veloutée

• Véritable yaourt grec 
aux saveurs traditionnelles 

et riches

F  Yaourt grec 10% MG
1 kg - 44970

F  Yaourt grec 10% MG
5 kg - 44969

Ne convient pas 
aux produits chauds

Toute la saveur et l’authenticité de l’Italie dans ces desserts « tendances » !

RECETTES 
disponibles 

auprès de votre 
commercial(e)

• emballages •

• bases •

Idéal 
pour préparer 
vos desserts !

Les alternatives végétales !

N

 
4 jours 

4°C

Bouchon inviolable 
sans opercule et 

étanche
Faites fondre 

40°C environ

Portionnez 
selon la présentation choisie 

(verrine, moule, coupe…)

Aromatisez 
avec un sirop Routin 

Réservez 2-3 h 
au réfrigérateur

Fouettez 2-3 min 
la préparation bien froide 

à vitesse moyenne 

Ajoutez 
les ingrédients de votre choix 

(facultatif)

• Yaourt authentique au goût extrêmement 
doux et à la texture ferme

• Particularité du lait de brebis : riche en protéines, 
très bonne digestibilité et toléré par les personnes 

ne supportant pas le lait de vache  

F  Yaourt au lait de brebis nature bio
400 g - 44362

Format pratique 
pot de 400 g

adapté à une
offre dessert

N
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S  Pulpe d’açaí 
sucrée bio

100 g x 60 pc 
60300 

Découvrez 
notre concept 

Bircher 
p. 92

S  Mousse au chocolat 
en poche Debic

900 g x 10 pc - 60276

F  Préparation crêpes et gaufres
2.5 kg - 44188

 Les + 
• Pâte 100% origine France
• Prêt à l’emploi

2.5 kg = 80 crêpes 
ou 50 gaufres environ

12 parts environ

F  Appareil à cheesecake
1 L - 44180

• Texture aérée 
et fondante 
en bouche

• Base nature 
facilement 

personnalisable

• Un goût frais 
et légèrement 

acidulé

A  Sucre en poudre
1 kg - 44710

A  Biscuit cuillère
(8 sachets x 20 pc) 1.6 kg - 44361

A  Petits flocons d’avoine bio 
1 kg - 44979 

A  Sucre saveur vergeoise brune
500 g - 44711

• Cultivé et produit 
en France

• S’incorpore 
rapidement dans les 
préparations, facilité 

de pétrissage

• Biscuit moelleux au goût 
citronné avec un léger 
saupoudrage de sucre 

glace sur le dessus

• Excellente tenue et 
bonne absorption

• Recette traditionnelle

• Améliore le moelleux 
et la conservation des préparations

• Incorporation facile, 
fond rapidement

• Donne du caractère en apportant 
une délicieuse saveur caramel, 

développe les arômes et les couleurs

A  Chocolat de couverture 
noir 54.5% de cacao

2.5 kg - 44712

F  Appareil à sundae
5 L - 44174

• Fabrication artisanale à Saint-Étienne (Loire)
• Parfum nature (crème)

• Texture onctueuse et veloutée : 15% de crème fraîche
• Faible en matières grasses : 3.5%

• Préparation liquide prête à l’emploi

Texture ferme et aérée

A  Cornets de glace 
Venetto (2 boules)

260 pc - 46481

A  Cornets de glace 
St Malo (1 boule)

375 pc - 46480

F  Riz au lait en poche
1.7 kg - 44135

Sans additifs 
ni conservateurs

15 à 20 portions

Format

poche

• Lait, crème et œufs français

• Recette riche en crème, arôme naturel de vanille

• Sans arômes ni colorants artificiels

• Texture lisse, onctueuse et fondante

Afin de conserver le croustillant 
du caramel, les éclats doivent être 

ajoutés sur la crème juste avant 
dégustation par le client.

1 kg = 8 gobelets de crèmes brûlées

Conditionnement 
en poche souple

pratique pour 
la remise en œuvre !

 
1 jour 

4°C

2 x 1.30 min 
Malaxez la poche 

entre les 2 temps de chauffe

Versez 
dans les gobelets

Réservez 3 h 
au réfrigérateur 

Ajoutez 
les éclats de caramel

A  Lait de coco
1 L - 44548

F  Boisson végétale amande 
Alpro Professionnel

1 L - 36404

F  Boisson végétale avoine 
Alpro

1 L - 36407

F  Boisson végétale soja bio 
Alpro 

1 L - 36409

F  Boisson végétale amandes 
grillées Alpro

1 L - 36408 

F  Boisson végétale soja Alpro 
Professionnel 

1 L - 36405

F  Boisson végétale à base 
d’avoine bio Alpro Professionnel 

1 L - 36406

• Ingrédient 
principal : extrait 
de noix de coco 
d’Indonésie ou 

de Malaisie 

• Sans conservateurs

 Les + 
• �Permet d’obtenir une mousse 

modelable, solide et brillante 
(émulsion rapide et régulière)

• �Naturellement sans lactose, 
sans gluten

 Les + 
• Investissement vite rentabilisé
• �Produit à très forte marge qui plaît 

aux clients
• �Offre simple et rapide à mettre en œuvre 

(pas de perte de temps au service)

N

N N N

N N

• Smoothies-milkshakes
     • En dessert 

base lait de coco + graines de chia 
(permettent d’apporter une consistance plus épaisse)

Bain-marie

Mousse, ganache, 
moulage, dessert

Smoothies, boissons chaudes, 
préparations desserts

Seul ou pour la réalisation 
de recettes (tiramisu, charlotte aux fraises ...)

F  Mascarpone
500 g - 44071

F  Levure l’hirondelle
2.5 kg - 44080

Caramélisation 
pour les préparations sucrées et salées

Fouettez 2-4 min 
la préparation à température ambiante au 

batteur pour une texture encore plus aérée 
(vitesse maximale)

Mélangez 3 min 
la préparation (400 g) avec de l’eau 

ou du lait (600-800 ml)

Laissez reposer 10 min

Ajoutez 7 g de levure chimique 
(pour les gaufres)

 

7 jours

Appareil non 
disponible 

à l’achat chez 
FOREZIA SNACKING

Pour réaliser vos sundaes 
ou vos glaces à l’italienne N

N

LES LAITS VÉGÉTAUX : Une gamme 100% végétale pour vos bases desserts !

F  Crème brûlée fraîche
1 kg - 36154

A  Éclats de caramel
500 g - 44713 

Des produits 
spécialement 
conçus pour 
les baristas 

et les professionneles 
du café
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A  Eclats de caramel
500 g - 44713

A  Brisure de spéculoos
1.1 kg - 36092

A  Poudre de cacao maigre 
1 kg - 44360

Très bon 
rapport 

qualité-prix

A  Muesli croustillant aux 4 noix
500 g - 36301

• Pas d’huile de palme 
(huile de tournesol)

• 4 noix : noisettes, amandes, 
noix du Brésil, noix de pécan

• 60% de céréales 

Fabrication semi-artisanale, 
qualité premium

A  Noix de Pécan pralinées 5-10 mm
1 kg - 46808

A  Noisette 
concassée grillée 4 mm

500 g - 46814

A  Mix de graines 
et fruits secs
1 kg - 44450

A  Cranberries moelleuses 
séchées et sucréees

1 kg - 44579

 Les + 
• �Goût authentique 

de la cranberry
• �Antioxydant 

puissant

A  Graines Munchy Seeds super berry
2.3 kg - 44503

A  Graines Munchy 
Seeds honey seeds

2 kg - 44460

Découvrez 
nos formats 

snacks 
p. 66

idéal en topping dessert, yaourt grec, 
fromage blanc, boissons chaudes 

Biscuit avec pépites 
de chocolat 

Bonbons au caramel croquant 
enrobés de chocolat au lait

A  Brisure de biscuits Oreo 
400 g - 44463

A  Mini Oreo 
400 g - 44464

A  Brisure de Granola 
400 g - 44465

A  Daim dragées 
1 kg - 44466

Découvrez 
nos barres 

  
 

p. 68

• Super granola au sarrasin, mélange 
de graines (tournesol, 
citrouille et lin) et miel 

• Riche en fibres 
• Convient aux végétariens 

A  Eat Natural super granola sans gluten 
425 g - 44162

 Les + 
• �Croustillant et hyper gourmand, 

à tester absolument ! 
• Petit conditionnement : 425 g 

A  Beurre 
de cacahuètes 
sans morceaux

340 g - 46711

A  Original 
spéculoos 
à tartiner

720 g - 36088

A  Crème à tartiner 
au chocolat blanc

350 g - 36086

A  Sauce caramel 
1883

500 ml - 36099

S  Coulis de framboises
500 g x 6 pc - 60297

F  Fruits 
cuisinés framboises

1.5 kg - 36101

F  Fruits 
rouges cuisinés

1.5 kg - 36103

F  Fruits 
cuisinés exotiques

1.5 kg - 36100

A  Crème de 
marrons gourde

1 kg - 44124

A  Miel de fleurs
450 g - 46701

F  Compotée de pommes 
caramélisées
1.5 kg - 44409Sans arômes, ni colorants, ni épaississants, 

ni conservateurs : uniquement de la pulpe de fruits 
et du sucre (83% de framboises)

A  Sauce chocolat 
noisette 1883

500 ml - 36084

A  Sauce fraise 
1883

500 ml - 44829

A  Sirop cookie chocolat 
1883 verre
1 L - 44816

A  Sirop noisette grillée 
1883 PET

1 L - 44613

A  Crème sucrée 
sous pression 

Debic
700 ml - 44171

Indispensable en topping boissons chaudes ou desserts ! 
De jolis dessins, simples et avec un effet garanti ! 

La puissance 
du cacao, 

des touches 
de caramel, 

le goût prononcé 
des noisettes, 
une belle robe 

pralinée…

F  Segments d’orange
3 kg (2.100 kg PNE) - 36116

F  Segments de pamplemousse
3 kg (2.100 kg PNE) - 36117

F  Kiwis morceaux
3 kg (2.100 kg PNE) - 36151

F  Ananas morceaux
3 kg (2.100 kg PNE) - 36152

• Touches gourmandes • • Toppings sucrés •

Graines légèrement grillées avec du chia, 
des bleuets, des canneberges 

et des baies de goji

N

Utilisation 
facile

format 
flacon

N

 
3 mois 

4°C

A  Crispearl chocolat noir 
800 g - 44716

A  Crispearl chocolat au lait
 800 g - 44717

• Minuscules perles brillantes au cœur croustillant 
de biscuit sec, enrobé de chocolat

• 84% de chocolat

N N

A  Sirop d’érable pur en cruchon
1 L - 46702

F  Crème sucrée 
vanillée Debic

2 L - 44224 

A  Sauce caramel 
chocolat goût noisette

1.150 kg - 44179

Fabrication 
régionale

A  Caramel au beurre 
salé au sel de Guérande

1.1 kg - 44177

Très bon 
rapport 

qualité-prix

idéal
Pour sucrer 
sainement

Bouchon inviolable 
sans opercule et 

étanche

• Riches en fibres et en protéines

• Formidable substitut aux œufs

A  Graines de chia bio
250 g - 44451

A  Graines de courge
500 g - 44977

A  Raisins sultanines
1 kg - 44978N N

tendance

A  Baies de goji 
500 g - 44976 N
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f r u i t s

Une recette saine et fruitée emblématique du Brésil, 
que l’on apprécie de différentes manières :

• Pour un petit-déjeuner sain et fruité, 
sans gluten ni produit laitier

• Pour un dessert ou un encas frais, exotique et fruité

S  Pulpe d’açaí sucrée bio
100 g x 60 pc - 60300

recettes 
disponibles 

auprès de votre 
commercial(e)

• pulpe d’aÇaí •

• fruits IQF •

• fruits frais •

fruits cuisinés

Mixez 
la pulpe d’açaí avec des fruits, 

servez dans un bol et parsemez de toppings 
(muesli, fruits frais et cranberries)

F  Compotée de pommes caramélisées
1.5 kg - 44409

A  Ananas morceaux réguliers sirop 3/4
340 g PNE - 44131

F  Fruits cuisinés framboises
1.5 kg - 36101

F  Fruits cuisinés exotiques
1.5 kg - 36100

F  Fruits rouges cuisinés 
1.5 kg - 36103

S  Framboises Meeker 
cal. 20 + IQF

1 kg x 5 pc - 60255

S  Myrtilles sauvages 
IQF

1 kg x 5 pc - 60284

S  Fraises IQF
1 kg x 5 pc - 60263

S  Melons morceaux 
type charantais IQF

1 kg x 5 pc - 60258

S  Cocktail fruits rouges 
IQF

1 kg x 5 pc - 60262

S  Kiwis tranchés IQF
2.5 kg x 4 pc - 60264

S  Brisure framboises 
IQF

2.5 kg x 4 pc - 60291

S  Pêche cubes 
10 x 10 mm IQF

1 kg x 5 pc - 60540

S  Ananas chunk 
20 x 20 mm IQF

1 kg x 5 pc - 60267

S  Mangues cubes 
10 x 10 mm IQF

1 kg x 5 pc - 60266

S  Fruits pour smoothie 
rêve de mangue

150 g x 15 pc - 60387

Mangue 66,7%, 
poire 33,3%

S  Fruits pour smoothie 
plaisir détox

150 g x 15 pc - 60390

Fraises 46%, 
mangue 37%, 
myrtilles 9%, 

purée d’açaí 8%

S  Fruits pour smoothie 
tempête passion

150 g x 15 pc - 60391

Pêche 47,7%, ananas 25%, 
papaye 15%, eau 5%, 

jus de fruit de la passion 4,3%, 
purée goyave 2%, jus aloe vera 1%

S  Légumes pour smoothie 
energizer carotte

150 g x 15 pc - 60386

Ananas 40%, 
papaye 30%, 
carotte 24,3%, 

jus de Goji 4,7%

F  Segments de pamplemousse
3 kg (2.100 kg PNE) - 36117

F  Ananas morceaux
3 kg (2.100 kg PNE) - 36152

 Fruits exclusivement frais Pour de multiples applications : 

L’açaí bowl, tendance & booster Au petit-déjeuner encas ou dessert

Découvrez notre gamme de fruits IQF 
et créez vos smoothies à l’infini ! 

F  Segments d’orange
3 kg (2.100 kg PNE) - 36116

F  Kiwis morceaux
3 kg (2.100 kg PNE) - 36151

• Un savoureux mélange 
de 5 fruits frais, de saison

• Le respect des saisons et les meilleurs 
fruits aux meilleurs moments 

de l’année
F  Salade 5 fruits variables  

de saison
3 kg (1.950 kg PNE) - 36115

 
3 jours 

4°C

 
2 jours 

4°C

N

conditionnement

conserve

En ingrédient
Garnir une tarte, 

confectionner 
un crumble, 

clafoutis, 
verrine ... 

En dessert
Salade de fruits 

ou en accompagnement 
d’un fromage blanc, 
une boule de glace, 
un panna cotta ...

• Mélanges de fruits et légumes pour smoothies •

Découvrez 
notre gamme 

de laits végétaux 
pour accompagner 

vos smoothies 
p. 45

S  Bananes 
en tranches IQF

1 kg x 5 pc - 60265

N

Quelques 
glaçons

powerSMOOTHIEs
Prêts en 
1 min !100%

natureL 
sain

Des fruits

Du lait 
d’amande
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d e s s e r t s  e t  g o u r m a n d i s e s

S  Tarte aux pommes cannelle
6 tartes de 150 g x 12 parts - 60329

• Une délicieuse crème mousseline à la vanille de 
Madagascar, nappée d’une compotée gourmande 
à la fraise & framboise, sur des morceaux de pâte 

sablée pur beurre croustillants…

• Sans huile de palme

Produit traditionnel 
de Bordeaux aromatisé 

au rhum et à la vanille

S  Canelés de Bordeaux
60 g x 75 pc - 60335

S  Tarte aux fraises revisitée
90 g x 20 pc - 60336

• Diamètre en bas : ± 4.5 cm 
• Hauteur : ± 5 cm

S  Tartelette au caramel 
beurre salé 

75 g x 27 pc - 60755

S  Tartelette chocolat noir 
et croustillant praliné 

75 g x 27 pc - 60756

S  Tartelette au citron 
meringuée 

85 g x 18 pc - 60757

S  Tartelette framboise 
meringuée 

80 g x 18 pc - 60758

S  American pancakes
40 g x 120 pc - 60226

• Sans conservateurs et sans huile de palme

• À servir avec du sirop d’érable, du chocolat, 
de la confiture, du miel, des fruits rouges...

S  Flan cuit 27 cm
8 flans de 180 g x 10 parts - 60193

S  Flan cru 27 cm
7 flans de 200 g x 10 parts - 60196

• Diamètre : 7.5 cm 
• Hauteur : 7 cm

Idéal pour intégrer une formule menu

S  Tiramisu 
cappuccino

100 g x 12 pc - 60278

S  Tiramisu choco- 
noisette spéculoos
100 g x 12 pc - 60279

• Hauteur : 10 cm 
• Diamètre haut : 8 cm

S  Croissant 
prépoussé 24%

70 g x 96 pc - 60601

S  Pain au chocolat 
prépoussé 24%

80 g x 70 pc - 60602

• Produit de qualité

• Sans additifs, colorants ni conservateurs

• Recette américaine authentique

• Excellent goût de chocolat, 
riche en cacao

• Texture fondante

• Sans colorants ni conservateurs

S  Brownie fudge
80 g x 36 pc - 60713

Une légende de la pâtisserie américaine !

S  Brownie noix de pécan
4 x 2.350 kg 

(78 g x 120 parts) - 60249

 Les + 
• �Texture fondante et goût 

intense de chocolat 

• Encore meilleur tiède !

Très bon 
rapport 

qualité-prix

• Excellente tenue et excellent 
goût de chocolat

• Présentations de qualité grâce 
à la poche

• Idéale en coupes, verrines, 
en décoration, café gourmand...

S  Mousse au chocolat 
en poche Debic

900 g x 10 pc - 60276

Gourmande et riche en chocolat 
50% cacao 

• Riche en chocolat, beurre, œufs frais…

• Possibilité de tiédir au micro-ondes

S  Fondant au chocolat
90 g x 24 pc - 60252

S  Mousse au chocolat
75 g x 20 pc - 60270

• Diamètre : 7.5 cm 
• Hauteur : 7 cm

• Diamètre : 8 cm 
• Hauteur : 3.5 cm

Meilleure 
vente

 Les + 
• �Généreuse en 

pommes (57%) 

• Visuel gourmand

 
4 jours 

4°C

 
4 jours 

4°C

 
5 jours 

4°C

 
5 jours 

4°C

 
5 jours 

4°C

 
24 h 

4°C

1 h

1 min 
600 W

4 h 
4°C

ou 15 s 
micro-ondes 750 W

5 h 
4°C + 10 min à température ambiante

5-10 min 
220°C

2 h 
4°C

1 h 
200°C

1 h 30 
à température ambiante 

hors de sa boîte

15 min 
à température ambiante

14-18 min 
190-210°C 

15 min 
à température ambiante

14-18 min 
160-180°C 

5 h 
4°C

Produit   
phare

Prédécoupé

Prédécoupé Prédécoupée

4 h 
4°C

24 h 
4°C

2 h 
à température ambiante 

cœur

coulant

Sans 
colorants ni 

conservateurs

Conditionnement en 

sachet individuel 
transparent

• Desserts chocolatés •

• viennoiseries • • tiramisus •

Très bon 
rapport 

qualité-prix
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S  Donuts nature 
à personnaliser

45 g x 72 pc - 60715

A  Glaçage chocolat
7 kg - 46707

A  Glaçage crystal glaze premium
7 kg - 46712

A  Glaçage caramel
7 kg - 46708

A  Glaçage vanille 
6 kg - 46713

• Texture moelleuse 
et savoureuse

• Peut être dégusté nature, 
sucré (sucre cristal 

ou sucre glace) 
ou couvert de glaçage

Différenciez-vous en personnalisant vos donuts 
avec nos glaçages et toppings sucrés !RETROUVEZ TOUS NOS 

TOPPINGS SUCRÉS P. 47

Stockage dans un endroit frais et sec

Donuts à personnaliser

Vanille Bourbon de Madagascar, 
noix de macadamia et sauce caramel

Citron vert des Amériques 
avec zestes. 27% de fruits

Caramel au beurre salé 
et sel de Guérande, sauce caramel

Barbe à papa 
avec cristaux de sucre roseChocolat noir de Tanzanie 

avec morceaux et sauce chocolat

Mangue des Indes Fraise senga Sengana (variété de fraise 
avec un parfum intense et très prononcé) 

avec morceaux. 60% de fruits

S  Crème glacée vanille 
noix macadamia

78 g x 12 pc - 60520

S  Sorbet citron vert-citron
78 g x 12 pc - 60523

S  Crème glacée caramel 
sel de Guérande

78 g x 12 pc - 60521

S  Glace barbe à papa
78 g x 12 pc - 60524

S  Crème glacée chocolat 
copeaux chocolat
78 g x 12 pc - 60522

S  Sorbet fraise avec morceaux
78 g x 12 pc - 60525

S  Sorbet mangue
78 g x 12 pc - 60526

• Longueur : 57 cm  
• Profondeur : 54.7 cm  

• Hauteur : 63.7 cm 

• Fournie avec 72 pots 
(gratuité) 

• Garantie 2 ans 
par le fabricant 

• Durée de vie moyenne : 
4-5 ans 

• Achat rentabilisé 
après 4 remplissages

Vitrine froide 
La Manufacture 

Des Belles Glaces
90899

7 recettes incontournables 
fabriquées par une 

entreprise française
• Des recettes de tradition :

- Crèmes glacées sur base de crème anglaise : 
jaune d’œufs, lait et sucre…

- Sorbets plein fruit : minimum 45% de fruits, 
20% pour les fruits acides

• Des ingrédients nobles sélectionnés pour leur grande qualité 
organoleptique et leurs origines : nougat de Montélimar, 

caramel, beurre et sel de Guérande, 
citron de Sicile, mandarine d’Espagne… 

• Sans conservateurs

créez votre espace glacier
• glaces •

• donuts •

S  Dots sucre cristal
49 g x 36 pc - 60350

S  Dots choco noisette
60 g x 24 pc - 60351

S  Dots mi-choc
60 g x 36 pc - 60352

Donuts non fourrés

Sorbets pleins fruits

Crèmes glacées Glace

S  Dots fourrés citron
73 g x 36 pc - 60358

S  Dots fourrés choco décorés
75 g x 24 pc - 60353

S  Donuts fourrés triple chocolat 
69 g x 36 pc - 60716

S  Donuts fourrés fraise 
70 g x 36 pc - 60718

S  Donuts fourrés cacao noisette 
71 g x 36 pc - 60719

S  Donuts fourrés caramel 
67 g x 36 pc - 60717

Donuts fourrés

1 h 
à température ambiante

20-25 min 
 à température ambiante

15-20 min 
à température ambiante 

(attention au dots sucre cristal dont le glaçage commence 
à être absorbé par la pâte après 24 h)

30-45 min 
à température ambiante

 
2 jours 

4°C

 
2 jours 

4°C

COMPOSition de la box
• �12 dots pink - Nappage rose à la fraise et vermicelles 

de sucre blanc en topping
• �12 dots tuttichoc - Nappé d’une couche de choco noir 

et vermicelles en couleurs en topping
• 12 dots confetti - Nappage blanc et vermicelles de couleurs
• �12 dots mi-choc - Pâte aérée nappée de chocolat 

et décorée d’éclats de chocolat
• �12 dots citron - Décoré d’un nappage de chocolat blanc 

et de pépites de sucre jaune

S  Dots mix box
52 g x 60 pc - 60366

1
Mettez la quantité 

nécessaire de glaçage 
dans un récipient

2
Faites chauffer 

la préparation au 
micro-ondes ou au bain 

marie à  35-40°C

3
Plongez un donut 

décongelé 
dans le glaçage

4
Ajoutez dans la foulée 

les toppings 
de votre choix

Cuillère 
incluse

Meilleure 
vente
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• Fabrication à la main, en Irlande

• Utilisation de produits de qualité : beurre irlandais, 
chocolat belge, caramel fait maison, avoine irlandais...

• Petit conseil : déballez les produits avant de les proposer à la vente

La gourmandise 
a un nom

S  Luxury lemon cake
800 g (10 parts) - 60309

S  Banana cake
800 g (10 parts) - 60310

S  Carrot cake
1 kg (12 parts) - 60311

À trancher congeléS

Avec des citrons frais 
et des citrons confits

Des carottes râpées, 
de la crème et des épices. 

Une texture moelleuse unique

Délicieusement moelleux 
et authentique grâce 

à la combinaison de bananes 
bien mûres et d’un subtil 

mélange d’épices (cannelle, 
gingembre et muscade)

Des cakes authentiques...

Exclusivité

en surgelé

S  Assortiment de 4 pâtisseries
4 sachets de 3 pc - 60404

Boîte composée de 4 pâtisseries différentes : 
- Rocky road   

- Butter caramel shortbread 
 - Cookie & cream 

- Chocolate & caramel rice crispy

S  Rockslide brownie
70 g x 24 pc (8 sachets de 3 pc) - 60393

Base caramel et garniture 
au chocolat belge et amandes effilées

S  Butter caramel shortbread
85 g x 18 pc (6 sachets de 3 pc) - 60402

Sablé au chocolat et cacahuètes, 
recouvert de caramel au beurre

S  Rocky road 
85 g x 18 pc - 60342

Biscuit croquant avec popcorn, 
marshmallow et chocolat belge

Meilleure 
vente

pour toutes les références : 
Enlevez le suport avant 

décongélation dans la boîte

S  Fruits of the forest cheesecake
133 g x 12 parts - 60347

Cheesecake aux fruits rouges
Le cheesecake indispensable : 

une base biscuit avec une épaisse 
couche de cream cheese à la 

vanille et un soupçon de citron

S  Cheesey vanilla 
cheesecake

121 g x 14 parts - 60345

Cheesecake format carré 
au spéculoos

S  Classic spéculoos cheesecake
2 plateaux de 1.4 kg  

(78 g x 36 parts) - 60232 3 couches : une base biscuit, une couche 
de crème de citron, une couche de crème 

de mascarpone, un topping zestes de citron vert

S  Key lime pie
121 g x 14 parts - 60339

La gamme
• Une gamme de cheesecakes 
inédite : des produits uniques 

en France

• Recettes originales : 
des gâteaux faits main

• Leader en Angleterre sur 
le marché des cheesecakes

La qualité 
• Utilisation de matières 

premières de qualité 
(ex : gousses de vanille 

de Madagascar)

• Convient aux végétariens

Praticité 
et optimisation

• Conditionnements individuels : 
optimisation des stocks

• Portions prédécoupées

• Un gâteau au chocolat ultra onctueux, 
richement garni de 2 épaisses couches 

de « fudge chocolat au lait » 
(le fudge est un caramel mou 

typiquement américain)

• Topping de différents chocolats, 
plus gourmands les uns que les autres

S  Chocolate 
fudge cake

147 g x 14 parts 
60214

4 couches : une base de biscuit 
puis une couche de confiture 

de lait, une couche épaisse 
de bananes rôties, une couche 
de crème fouettée au chocolat, 
le tout recouvert de morceaux 
de shortbread (petits biscuits 

sablés beurrés)

S  Millionnaires banoffee 
cheesecake

167 g x 12 parts - 60349

• Sur une base classique, 
de délicieuses profiteroles 

à la crème fraîche plongées 
dans un cheesecake à la vanille

• Une fine couche de confiture 
de lait recouvre le gâteau

• Un produit à la fois très attractif 
visuellement et gustativement délicieux

S  Caramel profiterole 
cheesecake

148 g x 14 parts - 60218

Cheesecakes

3 couches : une base biscuit, 
une épaisse couche de cream 
cheese aux saveurs de vanille 

et de mangue, recouverte 
d’un coulis aux fruits de la passion

S  Mango passion cheesecake
137 g x 14 parts - 60213

Un cheesecake à la vanille, fourré 
et surmonté de morceaux 

de biscuits au chocolat 
et à la crème

S  Cookies & cream 
cheesecake

167 g x 12 parts - 60348
• Un cheesecake original : 

de gros morceaux de chocolat et 
pépites de sucre au miel 

surplombent l’épaisse 
couche de vanille

• Une création gourmande 
à la fois tendre et croustillante

S  Honeycomb 
cheesecake

143 g x 14 parts - 60219

Meilleure 
vente

tartegâteau

Exclusivité

Les pâtisseries irlandaises

 
5 jours 

4°C

 
1 semaine 

4°C

 
2 semaines 

4°C

 
2 semaines 

4°C

emballage 

individuel

emballage 

3 pièces-sachet

format

pratique

• spécialités •
 

4 jours 
4°C

recette

tendance

Idéal Pour intégrer une formule menu
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S  Cookie cuit cranberries  
chocolat blanc 

62 g x 50 pc - 60763

S  Cookie chocolat lait fourré 
cacao noisette cru  
67 g x 96 pc - 60764

Pour la p’tite histoire…

1

2

3

4

5

6

S  Cookie cuit pépites chocolat 
lait et noir 

76 g x 30 pc - 60704

S  Cookie cuit triple chocolat 
76 g x 30 pc - 60705

S  Cookie cuit chocolat blanc 
et framboise 

76 g x 30 pc - 60706

A  Cookie chocolat au lait
75 g x 8 pc - 44411

A  Cookie caramel beurre salé
75 g x 8 pc - 44414

A  Cookie chocolat noir 
75 g x 8 pc - 44412

A  Cookie 3 chocolats 
75 g x 8 pc - 44419

A  Cookie chocolat blanc
75 g x 8 pc - 44413

A  Cookie coco cacao 
75 g x 8 pc - 44423

• Fabrication française

• Recettes généreuses 

• Sans conservateurs, 
ni arômes artificiels

S  Cookie cru pépites 
chocolat lait et noir 
80 g x 90 pc - 60707

S  Cookie cru triple 
chocolat 

80 g x 90 pc - 60708

S  Cookie cru chocolat 
blanc et framboise 

80 g x 90 pc - 60709

S  Cookie cru 
caramel salé 

80 g x 90 pc - 60714

• Un temps de préparation minimal pour un résultat optimal et régulier

• À cuire quand vous le désirez, en fonction de vos besoins !

• Apparence d’un produit « fait maison », agréable odeur d’une pâtisserie fraîchement cuite...

S  Cookie cru chocolat 
banane

80 g x 90 pc - 60752

Meilleure 
vente

Présentoir 
La Fabrique Cookies * 

44422
• Matière carton

• Possibilité de mettre 3 rangées 
de 8 cookies

*Vendu sans les cookies

• longueur : 37.5 cm 
• profondeur : 16 cm 

• hauteur : 18 cm

Des cookies faits à la main, 
gourmands et généreux 

avec une texture infiniment moelleuse !
S  Cookie cuit barre noisette  

43 g x 192 pc (8 bq x 24 pc) - 60419

• cookies •

emballage 

individuel

 
7 jours 

avant 
ouverture

Positionnement 
premium

Cookies cuits

Cookies à cuire

N

N

 
5 jours 

4°C

 
15 jours 

4°C

20 min 
4°C

emballage 

individuel

format 

original

Sans 
huile de palme

Sans 
huile de palme

cœur 

coulant

1 h 
à température ambiante

 

2 jours

Disposez vos palets congelés 
sur une plaque de cuisson 

et enfournez 

12-15 min 
160°C

Croquants 
à l’extérieur & 

fondants 
à l’intérieur

20 min 
4°C

16 min 
160°C

Inutile

20 min 
140°C

2 modes 
de cuisson

N
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Généreuses pépites 
de chocolat riches en goût ! 
Grande stabilité à la cuisson, 

elles conservent leur 
croquant en sortant du four

Topping croquant au chocolat noir et mie 
moelleuse avec des inclusions de pépites 
chocolat noir et un cœur coulant cacao 

noisette

Topping croquant au chocolat blanc caramélisé 
et mie moelleuse avec inclusion de brisure 

de framboise et un cœur coulant framboise

Douceur et acidité de la myrtille

Pâte cacaotée, pépite de chocolat 
au lait, blanc et noir

Vrais morceaux de carottes Topping croquant sucre grain 
et mie moelleuse 

et acidulée saveur citron
Mie alvéolée au caramel 

beurre salé d’Isigny

A  Pépites chunk chocolat lait
3.750 kg - 46802

A  Pépites chunk chocolat noir
3.750 kg - 46803

S  Pâte à muffins prête 
à cuire vanille

2 kg x 4 pc - 60730

A  Préparation muffins nature
12.5 kg - 46717

S  Pâte à muffins prête 
à cuire double chocolat

2 kg x 4 pc - 60731

A  Préparation muffins chocolat 
12.5 kg - 46716

1 bac de 2 kg 
= environ 
18 muffins

S  Muffin vanille pépites chocolat fourré 
cacao-noisette

140 g x 40 pc - 60396

S  Muffin fourré myrtille
140 g x 40 pc - 60759

S  Muffin 3 chocolats
125 g x 40 pc - 60408

S  Muffin carotte 
85 g x 50 pc - 60409

S  Muffin pépites chocolat blanc 
fourré framboise

140 g x 40 pc - 60487

S  Muffin citron pavot
125 g x 40 pc - 60398

S  Muffin caramel 
au beurre salé d’Isigny

125 g x 40 pc - 60399

Tulip cup orange
200 pc - 46811

Tulip cup noire
200 pc - 46812

de cacao

8%

de cacao

33%

Créez vos muffins : 
simple et rapide et distinguez-vous 
avec des produits « signatures » !

Personnalisation à l’infini en diversifiant 
les tailles, formes, fourrages, toppings, …

Muffins visuellement et gustativement 
gourmands, aérés et moelleux

 Les + 
• �Résultat optimal et régulier : 

apparence d’un produit fait maison

• �Conditionnement pratique : 
bac refermable de 2 kg 
(idéal pour un espace 
de stockage restreint)

A  Pépites chunk chocolat blanc
3.750 kg - 46801

Tulip cup kraft
200 pc - 46806

Tulip cup marron
200 pc - 46810

Meilleure 
vente

• Muffins •

Muffins à personnaliser

Muffins tulipe

Mélangez 
la pâte à muffin et versez une cuillère à glace dans chaque tulipe

30-35 min 
160-170°C

Faites un trou sur le sommet. Fourrez les muffins avec une douille 
(avec de la crème de marron ou caramel au beurre salé sel 
de Guérande par exemple). Faites  légèrement déborder 

le fourrage pour un visuel plus gourmand !

Finalisez 
avec quelques pépites chunk sur le dessus

Les pépites

Les cups

Les pâtes

Les fourrés

 
8 jours 

4°C

 

9 mois

Pour des muffins de 100 à 140 g

1 kg de préparation 
+ 350 g d’huile + 500 g d’eau

Mélangez 3-4 min 
au batteur

25-30 min 
160°C

 
15 jours 

4°C

2 h 
4°C

Sans 
huile de palme
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F  Yaourt brassé citron
180 g x 6 pc - 44273

F  Yaourt brassé framboise
180 g x 6 pc - 44271 

F  Yaourt brassé vanille
180 g x 6 pc - 44270

F  Yaourt brassé abricot
180 g x 6 pc - 44275

F  Yaourt brassé myrtille
180 g x 6 pc - 44272

F  Yaourt brassé fraise
180 g x 6 pc - 44353

• Entreprise familiale située 
en Haute Normandie 

• Possède son propre cheptel de 120 
vaches nourries dans les pâturages 
du printemps à l’automne, avec des 

céréales cultivées par la ferme

saveurs subtiles, 
plaisir du goût 

et haute qualité

Yaourts au lait du jour fabriqués à la ferme
« Lait du jour » : Chaque jour, après la traite, le lait des vaches est directement 

utilisé pour produire les yaourts. C’est la fraicheur de ce lait, qui a conservé 
toutes ses qualités nutritionnelles, qui rend les yaourts si doux et onctueux.

F  Yaourt brassé amande
180 g x 6 pc - 44355

F  Yaourt brassé noix de coco
180 g x 6 pc - 44274

Photo de famille !

F  Yaourt brassé caramel 
beurre salé

180 g x 6 pc - 44288

F  Yaourt brassé noisette
180 g x 6 pc - 44354

F  Yaourt brassé rhubarbe
180 g x 6 pc - 44287

Meilleure 
vente

A  Compote 
traditionnelle 

pomme rhubarbe
140 g x 20 pc 

44203

A  Compote 
traditionnelle 
pomme tatin
140 g x 20 pc 

44201

A  Compote 
traditionnelle 

pomme passion 
mangue

140 g x 20 pc 
44204

A  Compote 
traditionnelle 

pomme abricot
140 g x 20 pc 

44202

A  Compote pommes 
fraises

100 g x 48 pc - 44401

A  Compote pommes 
abricots 

100 g x 48 pc - 44402

A  Compote pommes 
tatin

100 g x 48 pc - 44403

F  Yaourt sur lit 
de fraise

140 g x 6 pc - 44211

F  Yaourt sur lit 
de mangue-fruits 

de la passion
140 g x 6 pc - 44214

F  Yaourt sur lit de mûre
140 g x 6 pc - 44210

F  Yaourt citron
140 g x 6 pc - 44215

F  Yaourt vanille
140 g x 6 pc - 44216

• Du lait entier, de la crème, des parfums délicats                                     
• Pot verre 100% recyclable

A  Pom’Potes 
pomme nature 

sans sucres ajoutés
90 g x 48 pc - 44358

Pommes issues 
de l’agriculture 

responsable 

ya o u r t s  e t  c o m p o t e s

F  Yaourt brassé maigre muroise
180 g x 6 pc - 44350

F  Yaourt brassé maigre nature
180 g x 6 pc - 44277

Les audacieux 

Les traditionnels 

Les LÉGERs 

6% 
de MG

6% 
de MG

- de 1% 
de MG

fabriqués avec 
du lait écrémé

La Ferme du Manège est partenaire de l’association Bleu Blanc 
Cœur dont le but est de réhabiliter dans la chaîne alimentaire 
des plantes riches en Oméga 3 naturels pour leurs bienfaits pour 
la santé de l’animal, la santé de l’homme et la santé de notre 
environnement. L’adhésion à cette association est la certitude 
d’une filière nutrition saine, du champ jusqu’à votre assiette. 
Bleu Blanc Cœur est reconnue par le Programme National 
Nutrition Santé comme une démarche de progrès nutritionnel.

Une large gamme 
pour le plaisir de tous : 

13 parfums, entiers 
et maigres, 

dans des pots 
en verre de 180 g

F  Yaourt brassé 
framboise

125 g x 12 pc - 44155

F  Yaourt brassé 
myrtille

125 g x 12 pc - 44156

F  Yaourt citron
125 g x 12 pc - 44154

F  Yaourt vanille
125 g x 12 pc - 44153

F  Yaourt nature
125 g x 12 pc - 44152

• Fabriqués en Savoie 
à partir de lait entier 

de Savoie et d’arômes naturels

• Pot verre

Pour la p’tite histoire…
Expert depuis 1950 de la production 

de yaourt, Savoie Yaourt s’installe à Aix-les-

Bains (73), en plein cœur des Alpes, en 1996. 

Son leitmotiv : proposer aux consommateurs 

un dessert sain, gourmand 

et raffiné avec des fruits 

rigoureusement 

sélectionnés et un 

approvisionnement 

exclusif en lait de Savoie. 

NOUVELLES RECETTES : SAINES, GOURMANDES ET MOINS SUCRÉES

SANS 
additifs

conservateurs
colorants artificiels

Saveurs

d’autrefois

Texture & goûts 

exceptionnels

Pour la p’tite 
histoire… 

Confiturier depuis plus de 30 ans, 

c’est au cœur du Sud-Ouest 

de la France que l’histoire familiale 

débute. C’est grâce aux recettes 

que lui a transmis sa mère lorsqu’il 

était enfant et après avoir couru 

les marchés de campagnes 

et épiceries locales, 

que la qualité de ses confitures 

lui ouvre les portes de la scène 

nationale et internationale. 

30 ans plus tard, Lucien Georgelin 

cuit toujours ses confitures dans 

un chaudron en cuivre 

mais a mécanisé l’ensemble 

des opérations en aval.

Des vaches heureuses…
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A  Fit fit snack 
abricot & amande

25 g x 40 pc - 44963

A  Fit fit snack 
figue & noix

25 g x 40 pc - 44964

A  Fit fit snack 
datte & cacao noisette 

25 g x 40 pc - 44965

Snacking gourmand ! IDÉAL POUR LES PAUSES GOURMANDES

Le Snack sain 
aux fruits séchés !

Un mix 
de fruits séchés et fruits à coque

Pour la petite histoire
	 • �Les matières premières ne sont pas chauffées 

et sont peu transformées :

	      - �Les figues et les dates sont séchées 
au soleil, processus naturel 
et ancestral de séchage

	      - �Les noix et amandes sont grillées 
pour encore plus de saveur !

Idéal pour 
  compléter 
un repas

avant une 
activité 
sportive

pour combler 
une petite 

faim

OU

OU

Pourquoi vous allez adorer Fit Fit
	 • �100% naturel : uniquement des fruits séchés 

et fruits à coque

	 • �Sans sucres ajoutés, sans additifs, 
sans colorants, sans conservateurs

	 • Clean label : liste d’ingrédients courte

	 • Convient au régime vegan

	 • �Peu calorique (< 85 calories par unité) 
pour une énergie maximale !

• Des pétales de coco toastés 
au four, non frits, sans ajout 

de matière grasse

• Une touche de sel 
et de sucre pour un 

assaisonnement équilibré
A  Pétales de coco Vaïvaï 

20 g x 6 pc - 36237

Donnez une 
saveur exotique 

aux pauses 
gourmandes

Très pratique : 
format pocket, 25 g, 

à glisser dans la poche !
Carton display 

de 40 pièces, 
parfaitement adapté 

à la vente à emporter

Ultra tendance, laissez-vous séduire 
par l’exotisme de la mangue !

A  Mangue séchée bio Gaspard  
30 g x 15 pc - 44971

 Les + 
• Naturellement sucrée, 

la mangue BROOKS 
est légèrement acidulée

• 100% bio & naturel 

• À partir de savoureux 
fruits issus exclusivement 

de l’Agriculture 
Biologique

• Ne contient pas 
de sucres ajoutés 

ni de conservateurs 
pour préserver le goût 

authentique du fruit

• Riche en fibres

• Tendance : snacking 
sain et responsable

N

f i l i ère

r
e

s

p o n s a

b
l

e

Actions sociales 

Les mangues séchées sont conditionnées dans un ESAT français 
(Etablissement et Service d’Aide par le Travail). Il s’agit d’ateliers de 
production où des personnes en situation de handicap effectuent 
un travail adapté. Elles reçoivent une rémunération et cela permet 
de développer leur capacités.

En faisant le choix de conditionner les mangues dans un ESAT, 
la marque Gaspard croit en un monde où l’éthique compte !

ZOOM SUR LA FILIÈRE
Ces mangues biologiques sont récoltées, séchées et triées 
au Burkina Faso par une coopérative agricole regroupant 1700 petits 
producteurs.

La filière dont elles sont issues a été initiée par un programme 
suisse avec aujourd’hui un management mixte suisse et burkinabé. 
Ce programme a permis le développement de fonds d’environ 
30 K€/an qui servent à la construction de maternité, l’achat de 
matériel agricole (tracteur, …),l’accompagnement technique… 
Cette filière est de plus certifiée Max Havelaar (FLO) depuis 2006.

s n a c k s
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M A D E  I N  B R I TA I N

Notre Histoire

Les chips artisanales - merveilleusement croustillantes et savoureuses grâce à des épices soigneusement 
sélectionnées - sont la passion de John et John, deux amis d’une petite ville du sud de l’Angleterre. John 
Farmer, cultive des pommes de terre et prépare les meilleures chips du monde avec d’anciennes variétés 
anglaises de pommes de terre et des légumes. Lavés délicatement, les pommes de terre et les légumes non 
épluchés sont coupés en tranches épaisses et frits de façon artisanale dans une huile de tournesol de qua-
lité jusqu’à ce qu’ils soient parfaitement dorés. L’autre John, John Sailor, est un aventurier qui parcourt le 
monde à la recherche d’épices nouvelles et hors du commun pour a�ner la saveur des chips de son ami. 
De ses longs périples, il rapporte du poivre de Malabar, du chili indien ou du sel de mer du Proche-Orient, 
mais aussi des spécialités régionales comme le vinaigre de cidre primé d’Aspall Cyder et le fromage Ched-
dar d’une petite exploitation familiale anglaise dans le Su�olk. 
Le résultat : des produits exceptionnels de très grande qualité. Naturels, hors du commun et incroyable-
ment bons. 

www.john-crisps.com

Forezia S. A. · 29 Avenue des Sources · Le trait d'Union Bâtiment B · 69009 LYON
www.forezia.fr

Les chips sont la passion 
de John et John, 

deux amis 
d’une petite ville du sud 

de l’Angleterre
Le 1er John, cultive des pommes de terre et prépare les chips 

avec d’anciennes variétés anglaises de pommes de terre et des 
légumes. Les pommes de terre et les légumes non épluchés 
sont coupés en tranches épaisses et frites de façon artisanale 

dans une huile de tournesol de qualité jusqu’à ce qu’elles soient 
parfaitement dorées. Le 2e John parcourt le monde à la recherche 
d’épices nouvelles et hors du commun pour affiner la saveur des 
chips de son ami. Il rapporte du poivre de Malabar, du chili indien 

ou du sel de mer du Proche-Orient, mais aussi des spécialités 
régionales comme le vinaigre de cidre primé d’Aspall Cyder et le 

fromage Cheddar d’une petite exploitation 
familiale anglaise dans le Suffolk.

Exclusivité

DESIGN original 
ET RECONNAISSABLE

PRÉPARATION 
DÉLICATE À

BASSE TEMPÉRATURE

TRANCHES ÉPAISSES
NON ÉPLUCHÉES

SANS OGM
 

SANS ADDITIFS 
ARTIFICIELS

 
INGRÉDIENTS 

NATURELS

ingrédients de très 
grandes qualités

 
PURE HUILE 

DE TOURNESOL

FABRICATION  
EN PETITES QUANTITÉS

A  John & John N°1 
sel de mer

40 g x 24 pc - 36230

A  John & John N°3 
vinaigre de cidre

40 g x 24 pc - 36232
  

A  John & John N°4 
cheddar ciboulette
40 g x 24 pc - 36233

A  John & John 
N°6 mélange de 

légumes
40 g x 18 pc - 36236

A  John & John N°2 
chili doux paprika
40 g x 24 pc - 36231

A  John & John N°5 
poivre noir

40 g x 24 pc - 36234

Présentoir John & John 
6 paquets (grand format)*

46039

• Longueur : 38 cm 
• Largeur : 36 cm 
• Hauteur : 17 cm

* 
Sa

ch
et

s 
de

 c
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n 
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Présentoir John & John 
4 paquets (petit format)*

46038

• Longueur : 36 cm 
• Largeur : 26.5 cm 
• Hauteur : 17 cm

Meilleure 
vente

paquets individuels 40 g

Merveilleusement 

croustillantes 

et savoureuses 

grâce à des épices 

soigneusement 

sélectionnées
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Elles peuvent se déguster 
à tout moment de la journée, 
seules comme snacking sain 

et énergisant ou se glisser 
dans vos recettes équilibrées

un Mélange sain et original de graines grillées, assaisonnées et enrobées

Présentoir 
Munchy Seeds *

44459

6 recettes 
saines et savoureuses

* Sachets non inclus

• Longueur : 18.7 cm 
• Largeur : 16.5 cm 
• Hauteur : 29 cm

#itsnotonlyforbirds

Exclusivité

A  Graines Munchy Seeds choccy apricot
25 g x 12 pc - 44508

A  Graines Munchy Seeds super berry
2.3 kg - 44503

A  Graines Munchy Seeds graine de courge
2.2 kg - 44505

A  Graines Munchy Seeds omega sprinkles
25 g x 12 pc - 44454

A  Graines Munchy Seeds honey seeds
25 g x 12 pc - 44507

Mélange de 2 graines 
Tournesol et courge 

+ enrobage miel

Mélange de 2 graines 
Tournesol et courge + abricots secs, enrobés 

de chocolat au lait et chocolat noir

Mélange de 4 graines 
Chia, bleuets, canneberges et baies de goji

Mélange de 6 graines
Courge, tournesol, sésame, lin, chanvre et 
colza & enrobage sauce savoureuse au soja

A  Graines Munchy Seeds chilli bites
25 g x 12 pc - 44506

Mélange de 3 graines
Graines légèrement grillées et pimentées, amandes d’abricot 

croquantes et Chipotle (piment jalapenos rouge fumé et séché)

Marque premium 
anglaise créée 
par la famille 
de Lucinda, 
pionnière 
de ce type 

de produits

Succombez à la tendance des graines !

Meilleure 
vente

Différents formats pour répondre 
à tous vos besoins :

Format snack 
Idéal pour une collation 

sucrée, une offre snacking

Format seau 
Idéal pour réaliser vos recettes 

ou valoriser vos points 
de vente

Les sucrées 

Les salées 

 
4 mois  

avant 
ouverture

Existe aussi en 
format seau p. 33

Existent aussi en format seau p. 33 
pour vos toppings salades, 

burgers, bagels, wraps, soupes… 

 Les + 
• �Fabrication artisanale en très 

petites quantités : 
une qualité exceptionnelle

• �S’adapte aux régimes végétarien 
et vegan

• Sans colorants ni conservateurs

• �Excellente source d’énergie : 
naturellement riches en protéines, 
fer, fibres, vitamines et minéraux

• �Des recettes sucrées et salées 
pour varier les plaisirs !

Des graines 
aux multiples 
applications !
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Fabriquées en lots de très petites quantités, presque 
aussi simplement que si vous les aviez faites chez vous !

Visuellement ultra qualitatives et gourmandes

Sans arômes artificiels, sans colorants ni conservateurs

Sans gluten

Appréciées à tout moment de la journée, n’importe où !

Eat Natural amande & abricot 
avec un goût de yaourt
50 g x 12 pc – 44160 

Eat Natural chocolat noir 
avec airelles et noix de macadamia
45 g x 12 pc –  44219 

Eat Natural amande & raisin sec 
avec cacahuètes et abricots 

50 g x 12 pc – 44209

Eat Natural chocolat au lait 
avec cacahuètes et airelles

45 g x 12 pc – 44164

simple & delicious

6160

…et un petit 
quelque chose en plus

Gamme ‘with benefits’

Eat Natural extra protein
sirop d’érable, noix de 
pécan & cacahuètes
45 g x 12 pc – 44207

Eat Natural with omega-3
morceaux de chocolat, 
cacahuètes & graines
45 g x 12 pc – 44206

Eat Natural high in fibre
pommes, gingembre 
& chocolat noir 
45 g x 12 pc – 44208

Ingrédients:
Chocolat noir, noix de coco
râpée, abricots secs, 
canneberges séchées, 
noix de cajou, riz soufflé, 
miel, graines de lin, 
pommes déshydratées, 
cacao en poudre, 
gingembre

Ingrédients: 
Cacahuètes, graines 
de tournesol, graines de lin,
graines de chia, amandes, 
chocolat noir, abricots secs, 
dates, miel, riz soufflé

Ingrédients: 
Cacahuètes, graines 
de tournesol, graines de lin,
sirop d’érable, noix de pécan, 
riz soufflé, sel de mer

Source de fibres, proteines, 
ou omega 3

Pauvres en sel

Sans gluten 

Sans arômes artificiels, 
sans colorants, ni conservateurs

Conviennent aux végétariens

Un goût inimitable

Les barres Eat Natural 
‘with benefits’ sont :

A

A

A

A

A

A

A

Composées d’ingrédients de qualité, 
rigoureusement sélectionnés

Présentoir Eat Natural 
4 boîtes

44 cm (H) x 31 cm (L) 
x 22 cm (P)
1 pc – 46049

DÉCOUVREZ NOTRE 

super granola
sans gluten

+
d’infos 

p. 41

Depuis plus de 20 ans, la mission 

d’Eat Natural est de créer de 

délicieuses barres et céréales. 

Composées des meilleurs 

ingrédients naturels, ces recettes 

à la fois simplissimes, délicieuses 

et sans arômes artificiels 

sont fabriquées à la main, en très 

petites quantités, en Angleterre.

 

Simple… N’est-ce pas ?

Découvrez également nos 

2 barres fonctionnelles : 

riche en fibre et 

riche en protéine.

Eat Natural 
amande & abricot 
goût yaourt

50 g x 12 pc - 44160

A

Eat Natural 
amande & raisin sec 
avec cacahuètes 
et abricots 

50 g x 12 pc - 44209

A

Eat Natural 
chocolat noir 
avec airelles et 
noix de macadamia

45 g x 12 pc - 44219

A

Eat Natural 
chocolat au lait 
avec cacahuètes 
et airelles 

45 g x 12 pc - 44164

A

Eat Natural 
Proteine 
avec des cacahuètes 
et du caramel salé

45 g x 12 pc – 44213

A

Eat Natural 
High in fibre  
pommes, gingembre
& chocolat noir  

45 g x 12 pc - 44208

A

Simple   …et délicieux

DÉCOUVREZ NOTRE 
Eat Natural
Super granola 
sans gluten

Eat Natural 
Présentoir 4 boîtes

43.5 cm (H) x 30 cm (L) x 20 cm (P)

46049

Forezia double page 2020.indd   1 28/08/2019   16:03

+
d’infos 

p. 47
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 Vache à boire 
mangue passion

250 ml x 6 pc
44065

 

 Vache à boire chocolat
250 ml x 6 pc

44587

 

 Vache à boire 
myrtille

250 ml x 6 pc
 44053

 

 Vache à boire 
framboise

250 ml x 6 pc 
44052

 
 Infusion à la fleur 

de sureau, pointe de 
citron bio

330 ml x 12 pc
44588

Citrons pressés
d’être sirotés ;)

 

 Vache à boire vanille  
de Madagascar et 

sirop d’érable
250 ml x 6 pc 

44051

À 
bo

ire
 ch

aud
 ou

 fr
oid

 ! 

 
 Infusion à la fleur 

d’hibiscus, pointe de 
citron et de menthe bio

330 ml x 12 pc
44590

 

  Thé vert à la
menthe, pointe de 

citron jaune bio
 330 ml x 12 pc

44589

 

 Citronnade citron jaune, 
pointe de menthe bio

330 ml x 12 pc
44591

 Petits carrés au chocolat au lait et éclats de noisettes
33.6 g x 18 pc - 44093

Petits carrés chocolat noir                   
et pointe de sel

8.4 g x 180 pc - 44092

Petits carrés au beurre, pointe de sel et chocolat noir
33.6 g x 18 pc - 44087

Présentoir
Michel et Augustin RHF

46053

Petits carrés au chocolat au lait et cœur caramel
37.6 g x 18 pc - 44205

Vache à boire vanille  
de Madagascar et 

sirop d’érable
250 ml x 6 pc

44051

PRÊT À VENDRE
INCLUS
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Le goût unique de jus et smoothies 
fraîchement pressés !

F  Jus épinard-céleri 
Gaspard

250 ml x 6 pc - 47010

F  Jus carotte-gingembre 
Gaspard

250 ml x 6 pc - 47012

Une boisson résolument saine et délicieuse grâce à la combinaison 
de deux technologies innovantes : 

• Le pressage à froid : 
préserve l’essentiel des qualités nutritives des fruits et légumes, 

tout comme leur goût d’origine

• La stabilisation des fruits par haute pression : 
permet d’allonger la DLC 

d’un jus frais sans jamais le chauffer !

Résultats  
• Des jus et smoothies naturels : 

sans conservateurs et sans sucre ajoutés !

• Le goût authentique des fruits 
et légumes que l’on viendrait de presser

• Une DLC indicative longue 
à réception : 25 jours 

• Une portion de légumes et de fruits 
à consommer à tout moment de la journée !

F  Jus pomme-menthe Gaspard 
250 ml x 6 pc - 47002

F  Pur jus orange 
Gaspard

250 ml x 6 pc - 47000

F  Jus framboise-poire Gaspard
250 ml x 6 pc - 47003

F  Jus mangue-passion graines 
de chia Gaspard 

250 ml x 6 pc - 47023

b o i s s o n s
• jus et smoothies •

 
25 jours 

à réception

Nouveau packaging 
plus respectueux 

de l’environnement !

Fabriqué à partir de : 

• 75% de plastique recyclé

• 25% de biomatériaux 
(à base de plante)

se met 
au vert !

Notre 
chouchou !

Un jus 
surprenant :  

texture 
« duveteuse » 
et très douce

jus de légumes

jus de fruits

F  Smoothie mangue-passion 
Gaspard

250 ml x 6 pc - 47021

F  Smoothie fraise-banane 
Gaspard

250 ml x 6 pc - 47022

F  Smoothie ananas-noix de coco 
Gaspard

250 ml x 6 pc - 47024

F  Smoothie kiwi-banane 
Gaspard

250 ml x 6 pc - 47020

Meilleure 
vente

smoothies

N

Le petit 
dernier !
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A  Smoothie 
orange mangue passion

330 ml x 12 pc 
44632

A  Smoothie 
myrtille framboise

330 ml x 12 pc 
44631

A  Smoothie  
fraise banane
330 ml x 12 pc  

44630

A  Smoothie 
kiwi pomme ananas

330 ml x 12 pc 
44633

• Douce et rafraîchissante

• Idéale pour s’hydrater 
après le sport

A  Eau de coco Vaïvaï
330 ml x 12 pc - 44519

 Une eau de coco 
pur jus pour s’évader 

et se rafraîchir    

       100% naturels : 
sans sucres ajoutés,  
sans conservateurs, 

sans colorants 

       Noix de coco issues 
de petites productions 

et sélectionnées 
avec soin

Bouteille 
100% RHF

A  Jus de pommes 100% 
3 L - 44516

Le goût de la pomme 
que l’on croque

• Garanties 100% naturel 
à base de fruits sélectionnés 

avec soins et issues 
des meilleures origines

• Pratiques grâce 
aux formats nomades : 33 cl 
et leur bouchon refermable

Idéal pour 
réaliser 

Vos smoothies

COCKTAILS SANS ALCOOL

• Fabriqués à Paris

• Assemblages de 2 fruits 
avec 1 fleur ou 1 épice

• Sans colorants, 
sans conservateurs

A  Eau minérale Velleminfroy
50 cl x 24 pc - 44582

A  Eau minérale gazeuse Velleminfroy
50 cl x 24 pc - 44585

A  Eau minérale Velleminfroy
1 L x 6 pc - 44592

A  Eau minérale gazeuse Velleminfroy
1 L x 6 pc - 44593

Meilleure 
vente

 
21 jours 

4°C

FORMAT BAG IN BOX : 
pratique, 

Économique 
et Écologique !

Une boisson résolument originale

Boissons
désaltérantes, 
gourmandes 

et croquantes !

Nouvelles recettes :

+ de fruits 
- de sucre

A  Nymphette 
délicieuse 

(fraise, goyave, violette)
250 ml x 12 pc - 44646

F  Boisson Aloe Vera 
pomme framboise bio 
350 ml x 12 pc - 44972 

F  Boisson Aloe Vera 
citron fleur de sureau bio

350 ml x 12 pc - 44973 

F  Boisson Aloe Vera 
original bio

350 ml x 12 pc - 44974 

A  Hippie rebelle 
(ananas, passion, 

hibiscus)
250 ml x 12 pc - 44654

A  Geek chic 
(cranberry, griotte, 

guarana)
250 ml x 12 pc - 44649

A  Cougar puritaine 
(mangue, citron vert, 

verveine)
250 ml x 12 pc - 44648

N N N

eau gazeuseeau plate

• eaux •

• boissons bio •

Provient d’une source de 
Franche-Comté

 Les + 
• �Boissons 100% naturelles avec 13% 

de vraie pulpe fraîche d’Aloe Vera 

• �Issues d’une fillière responsable : 
ferme biologique 
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A  Limonade artisanale 
La Mortuacienne

330 ml x 12 pc - 44652

A  Ubuntu cola
330 ml x 24 pc - 44538

• Le premier et unique 
cola Fairtrade

• Arômes naturels

• Une délicieuse gamme de boissons saines 
et naturelles à base de thé vert

• Une qualité gustative exceptionnelle !

• Thés glacés aux goûts uniques 
et parfums originaux

• Boissons 100% naturelles : 
sans colorants artificiels 

ni conservateurs

A  Mangajo 
citron-thé vert
250 ml x 12 pc 

44510

A  Mangajo 
grenade-thé vert

250 ml x 12 pc 
44511

A  Mangajo 
baie de goji-thé vert

250 ml x 12 pc 
44512

A  Mangajo 
açaí-thé vert
250 ml x 12 pc  

44515

garantissent une 
sensation d’hydratation unique 

tout au long de la journée

• Un mélange de plus 
de 20 saveurs différentes. 

Un goût prononcé de vanille 
et de caramel qui dévoile 

un « arrière-goût » 
de fruits rouges 

• À consommer très frais

A  Dr Pepper
330 ml x 6 pc - 44559

Meilleure 
vente

• Désaltérante

• Légèrement sucrée 
et délicatement citronnée

• Arômes naturels Exclusivité

Allie la fraîcheur du jus 
de menthe et la touche 

fruitée acidulée du citron vert

Mélange entre 
l’acidité du citron 
et le gingembre

Parfait mélange entre 
la saveur singulière 

du curcuma et la douceur 
de la pomme

F  Kombucha thé noir 
citron vert menthe bio
250 ml x 12 pc - 44966 

F  Kombucha thé vert 
citron gingembre bio
250 ml x 12 pc - 44967 

F  Kombucha thé vert 
pomme curcuma bio
250 ml x 12 pc - 44968 

 Les + 
• �Deux à trois fois 

moins sucré 
qu’un soda

• �Aromatisé 
à partir 
de jus frais

Le kombucha est une boisson issue 
de la fermentation naturelle de thés 

biologiques et équitables. Finement pétillante, 
elle est connue pour ses vertus détoxifiantes 

et stimulantes, mais surtout pour son goût 
frais et désaltérant !

Recettes brassées 
artisanalement à Paris 

à partir d’ingrédients bio 
et équitables

Sans ajout de colorants 
artificiels ni conservateurs, 

naturellement sucrées

Pour la p’tite histoire…
90 hectares de vignes situés dans le département 

de l’Aude à une dizaine de kilomètres de la ville de 

Carcassonne. Production de vins reconnus dans des 

concours internationaux. A  Verre de vin blanc
187 ml x 20 pc - 44502

A  Verre de vin rosé
187 ml x 20 pc - 44500

A  Arizona thé vert 
miel

330 ml x 6 pc - 44595

A  Arizona thé noir 
pêche

330 ml x 6 pc - 44594

A  Arizona thé vert 
grenade

330 ml x 6 pc - 44596

A  Verre de vin rouge
187 ml x 20 pc - 44501

• Incassables, plastique

• Recyclables

• Conservation + de 12 mois

• Boissons pétillantes •

• thés froids •

• Boissons alcoolisées •

A  Galvanina thé noir 
Darjeeling-pêche

355 ml x 12 pc - 44566 

A  Galvanina thé vert 
355 ml x 12 pc - 44568 

A  Galvanina thé citron 
355 ml x 12 pc - 44569 

A  Galvanina thé 
blanc-fleur de lotus
355 ml x 12 pc - 44567 

Pour la p’tite histoire…
Dotée d’un savoir-faire artisanal, 

Galvanina produit depuis 

4 générations des boissons 

italiennes à base d’eau minérale 

et de composants issus 

de l’agriculture biologique. 

Au début du XXe siècle, elle était 

réservée à quelques familles 

de l’aristocratie locale. 

A  Galvanina ginger ale 
355 ml x 12 pc - 44571 

A  Galvanina cola 
355 ml x 12 pc - 44573 

A  Galvanina citron
355 ml x 12 pc - 44560 

A  Galvanina orange sanguine
355 ml x 12 pc - 44562 

A  Galvanina pamplemousse
355 ml x 12 pc - 44564 

A  Galvanina mandarine
355 ml x 12 pc - 44570 

A  Galvanina grenade
355 ml x 12 pc - 44565 

A  Galvanina limonade 
355 ml x 12 pc - 44561 

Aromatisé 
au gingembre 

et au sucre 
de canne 

caramélisé

Meilleure 
vente

boisson

tendance

thés froids 

le kombucha

boissons pétillantes 

boissons

pétillantes

Thés infusés à l’eau 
minérale naturelle, 

sucre de canne 
et fruits italiens 

cueillis à la main !

boissons
détoxifiantes 

et anti oxydantes

NNN
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LES SIROPS , UNE FORMIDABLE VALEUR AJOUTÉE POUR VOS BOISSONS CHAUDES !

Différenciez-vous,
PROPOSEZ DES OFFRES GOURMANDES & À PERSONNALISER

1,50 €

30’ 40’ 50’ 1’’ Temps de préparation

2,25 €

Americano aromatisé

Expresso

Latte Macchiato

Latte Macchiato
(latte art)

1,35 €

0,15 € 0,26 € 0,45 € 0,55 € Coût de revient

1,99 € 2,55 € 3,45 € Marge en valeur

3 €

4 €

Prix vente TTCLe petit lexique du café
Americano 

Café préparé à base d’un expresso et d’eau chaude

Moka 
Mélange café-chocolat chaud

Latté 
Mélange d’un café expresso et de mousse de lait

Cappucino 
1-3 café, 1-3 lait et 1-3 de mousse de lait

Macchiato 
1-3 café, 1-3 lait et 1-3 de mousse de lait, 
présenté dans un verre avec des étages

A  Sirop popcorn 1883 verre
1 L - 44814

A  Sirop chouchou 1883 verre
1 L - 44815

A  Sirop thé chai 1883 PET
1 L - 44675

Dotée d’une expertise en assemblage aromatique depuis 130 ans, 
la Maison Routin est située à la Motte Servolex, au cœur 
d’un environnement exceptionnel : les Alpes françaises !

Permet d’obtenir une mousse 
modelable, solide et brillante, 

idéale pour le «latte art»
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A  Sirop chocolat 
blanc 1883 verre 

1 L - 44825
 

A  Sirop noisette 
Grillée PET 1883 

1 L - 44613

A  Sirop vanille PET 
1883

1 L - 44614

A  Sirop caramel PET 
1883

1 L - 44611

A  Sirop chocolat 1883 PET
1 L - 44612

A  Sirop caramel beurre salé 
1883 PET

1 L - 44812

A  Sirop café 1883 verre
1 L - 44813

A  Sirop cookie chocolat 
1883 verre
1 L - 44816

A  Sirop toffee crunch 
1883 PET

1 L - 44623

A  Sirop brownie 
1883 verre
1 L - 44676

A  Sirop cannelle 
1883 PET

1 L - 44615

A  Sirop spéculoos 
1883 verre
1 L - 44629

A  Sirop madeleine 
1883 verre
1 L - 44637

A  Sirop pain d’épice 
1883 PET

1 L - 44617

A  Sirop chamallow 
grillé 1883 PET

1 L - 44651

Présentoir 6 bouteilles 1883
46040

Pompe 8 ml 1883 
46044

Meilleure 
vente

• sirops •

DES PRODUITS HAUT DE GAMME 
pour offrir un goût inégalable ! 

Le petit + : Innovez vos recettes 
avec notre gamme de lait végétal !

Spécialement conçue pour les baristas 
et les professionnels du café

 

6 mois

100% 
made in France

N

N

N

BROWNIE 
CAPPUCCINO,

une variante gourmande de cappuccino !

CHAMALLOW 
COFFEE VIENNOIS, 

une boisson gourmande et généreuse !

VANILLA 
VIENNOIS,

une boisson lactée 
à découvrir sans modération !

F  Boisson végétale amande 
Alpro Professionnel

1 L - 36404

F  Boisson végétale soja 
Alpro Professionnel 

1 L - 36405

F  Boisson végétale à base 
d’avoine bio Alpro Professionnel 

1 L - 36406

N N N

• 1 pompe (8 ml) de sirop Brownie 1883

• 3 cl d’expresso

• 8 cl de lait d’amande

• Cacao en poudre

• 1 pompe (8 ml) de sirop Chamallow Grillé 1883

• 3 cl d’expresso

• 12 cl de lait entier

• Une pression de crème sucrée

• 1 pompe (8 ml) de sirop Vanille 1883

• 7 cl de lait d’amande

• 7 cl de lait entier

• Une pression de crème sucrée

• Quelques noix de pécan pralinées

recettes disponibles 
auprès de votre 
commercial(e)

+
d’infos 

p. 45
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Pour les experts du thé...
Luxury teas

Le sachet de thé TEAHOUSE EXCLUSIVES 
Luxury offre une expérience 

gustative inoubliable.

A  Rooibos Vanilla
3.5 g x 15 pc - 44874

A  Menthe
2.5 g x 15 pc - 44875

A  Fruits rouges
3.5 g x 15 pc - 44876

Un délicieux thé rooibos de la région 
du Cederberg en Afrique du Sud, 

avec un soupçon de vanille crémeuse

Un mariage exceptionnel entre 
la saveur fraîche de la menthe poivrée 

et l’arôme délicat de la racine 
de réglisse doux

Une merveilleuse expérience de fruits 
d’été rafraîchissants : des morceaux de pomme 

juteuse et des baies en harmonie avec des pétales 
d’hibiscus et de la racine de réglisse

Boîte de stockage luxury tea bags TE
46094

• Largeur : 9.5 cm 
• Profondeur : 10 cm 

• Hauteur : 16.5 cm

Exclusivité

A  Earl Grey
3.5 g x 15 pc - 44870

A  English Breakfast
3.5 g x 15 pc - 44871

Un mélange aromatique des thés noirs les plus 
fins de Ceylan, avec l’ajout de notes fruitées 

de bergamote et de pétales de bleuets fascinants

Un délicieux mélange de thés noirs. 
La saveur légèrement épicée de ce thé Ceylan 

peut s’associer à du lait et du sucre

A  Passion
3.5 g x 15 pc - 44873

Une composition fascinante mariant un soupçon 
de thé vert délicat à des fruits aromatiques 

et des pétales parfumés

A  Sencha
3.5 g x 15 pc - 44872

Ce thé vert traditionnel japonais est fabriqué 
à partir de feuilles couleur émeraude, 

avec une note légèrement acidulée

A  One&Only 
smoothie fruits rouges

1 L - 44830

A  One&Only 
smoothie mangue

1 L - 44832

A  One&Only 
smoothie pêche 

1 L - 44831

A  One&Only 
smoothie fraise

1 L - 44833

LA praticiTÉ 
• Des préparations rapides et faciles à préparer

LA QUALITÉ 
• Des ingrédients premium : 47% minimum de fruits

One&only, c’est…Exclusivité

Versez 
un gobelet 

rempli 
de glaçons 

dans le blender

Mixez 
le tout

Remplissez 
le gobelet de votre 

smoothie fraise 
et régalez vos clients !

Remplissez 
le gobelet 

de smoothie 
fraise et versez 
dans le blender

Recette smoothie fraise

Aussi fruités que rafraîchissants !

Dôme smoothie 
plastique

50 pc  
46026

Gobelet smoothie 
plastique 

300 ml x 50 pc 
46027

1 2 3 4

6 DOSES 
par brique

recettes disponibles 
auprès de votre 
commercial(e)

• thés •

• One & Only •

• Des sachets en amidon, qui laissent penser à de la soie

	 • Des origines sélectionnées

	 • Des feuilles entières cueillies à la main

	 • Pour une boisson de 350 ml

infusions 

mélanges 

traditionnel 

sans 

théine

avec 

théine

nouveau 

packaging !

smoothies

Délicieuse et 

simplissime !

Cuillère doseuse 
One&Only

20-40 g - 46022

Pour un plaisir plus 
gourmand, accompagnez 
vos frappés de toppings 

sucrés, crème sucrée 
sous pression ou sauce 

chocolat

Obtenez en un rien de temps des boissons savoureuses et crémeuses  
en mixant les poudres avec du lait

25 DOSES 
par sachet

A  One&Only 
frappé 

chocolat
1 kg - 44802

A  One&Only 
frappé 
vanille

1 kg - 44803

A  One&Only 
frappé 

café caramel
1 kg - 44808

One&Only 
boîte stockage 

vanille 
46015

One&Only 
boîte stockage 

chocolat
46014

One&Only 
boîte stockage 

café caramel
46019

frappés
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Barquette kraft
400 ml x 250 pc - 46090

Pot à wraps
50 pc - 46002

Boîte wrap carton brun à fenêtre 
50 pc - 46095

Couvercle pot à soupe
350 ml x 25 pc - 46051

Large PleatpakTM
500 pc - 46020

Pots à soupe
350 ml x 50 pc - 46050

• Longueur : 17 cm 
• Largeur : 12.5 cm 
• Hauteur : 2.6 cm

14 cm à la base

• Hauteur : 8.5 cm 
• Diamètre : 9 cm en haut

• Hauteur : 12 cm 
• Diamètre : 7 cm (en haut)

• LARGEUR : 9.5 CM 
• PROFONDEUR : 5.4 CM  

• HAUTEUR : 15.2 CM

Convient aux burgers 
& bagels de diamètre 

11 cm environ

Boîte kraft avec fenêtre
700 ml x 25 pc - 46008

Boîte carrée, avec couvercle 
séparé emboîtable

Perforé de 4 trous pour 
le passage de la vapeur

Maintient les aliments au chaud 
et permet une dégustation 

dans les meilleures 
conditions gustatives

• Couvercle intégré 
pour plus de praticité

• Convient à tous types d’aliments 
(étanchéité optimale)

• Recyclable

Bol salade transparent RPET 
1000 ml x 50 pc - 46251

Bol salade transparent RPET 
750 ml x 50 pc - 46250

Bol carton brun
750 ml x 50 pc - 46092

Couvercle cristal
750 ml x 50 pc - 46093

Idéale 
Frites, chips, 

hot dogs, tortillas…

• Diamètre haut : 14.6 cm 
• Diamètre bas : 12.5 cm 

• Hauteur : 6.8 cm

Dôme smoothie plastique
50 pc - 46026

Gobelet smoothie plastique 
300 ml x 50 pc - 46027

Paper cup spice 
 350 ml x 50 pc - 46029

Couvercle blanc 350 ml
100 pc - 46034

• Diamètre haut du gobelet : 9 cm 
• Hauteur : 11.2 cm

Gobelet
260 ml x 50 pc 

46060

Insert
100 pc 
46062

Couvercle
100 pc 
46063• Hauteur : 7 cm 

• Diamètre haut : 9.2 cm

Film plastique étirable 
30 cm x 300 m

46122

• Diamètre : 9.5 cm 
• Hauteur : 10.6 cm

• Diamètre : 9.5 cm 
• Hauteur : 4.3 cm

14 cm à la base

Gant vinyle transparent taille 7 - S
100 pc - 46232

Gant vinyle transparent taille 8 - M
100 pc - 46233

Gant vinyle transparent taille 9 - L
100 pc - 46234

Gant vinyle transparent taille 10 - XL
100 pc - 46235

Lavette microtex 
super bleu 
50 x 35 cm

25 pc - 46240

Lavette microtex 
super jaune 
50 x 35 cm

25 pc - 46241

Lavette microtex 
super rouge 

50 x 35 cm
25 pc - 46242

Tampon abrasif vert 
classique grand modèle

10 pc - 46123

Tampon vert sur éponge 
végétale petit modèle

10 pc - 46124

Rouleaux essui tout 
6 pc - 46230

Papier hygiénique 
24 rouleaux - 46231

Sac poubelle noir 50 L
25 rouleaux x 20 sacs - 46239

Sac poubelle blanc 10 L
20 rouleaux x 50 sacs - 46237

Sac poubelle noir 100 L
8 rouleaux x 25 sacs - 46236

Sac poubelle noir 130 L
8 rouleaux x 25 sacs - 46238

Filet à cheveux noir
100 pc - 46243 

Tablier gaufré blanc
100 pc - 46244 

Diamètre : 61 cm• Longueur : 70 cm 
• Tour de poitrine : 120 cm

e m b a l l a g e s P r o d u i t s  d ’ h y g i è n e

• Soupes & gaspachos •

Burgers, bagels & wraps

• Boissons •

• Salades, pâtes & plats cuisinés •

• Desserts & mini-salades •

• En complément de vos emballages •

micro-ondables

Biodégradable
Ingraissable

non 
micro-ondables

Ne convient pas 
pour des produits 

chauds

Parfait pour 
préserver la fraîcheur 

des aliments !

écologique 
micro-ondables

imperméables, 
ingraissables, 

micro-ondables

N

N

• Équipement et protection de la personne •

Fermeture classique : 

lien dans le soufflet

• Collecte des déchets • • sanitaires •

• Nettoyage des surfaces •
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Des centaines de recettes disponibles 
auprès de votre commercial(e)

Les concepts
POKE     BO  W L s

F  Ananas grillés
1 kg - 36201

F  Carottes grillées marinées 
1 kg - 36047

S  Tataki de thon listao
4 kg (longe 160-600 g poids 

variable) - 60801

S  Edamame IQF
450 g x 10 pc - 60303

S  Marlin en stick cru 
500 g x 8 pc - 60802

S  Lamelle de saumon sans peau 
sans arête ASC

500 g x 6 bq - 60803

A  Sauce soja 
sucrée Heinz
150 ml - 43106

+
d’infos 

p. 14

Bol carton brun
750 ml x 50 pc - 46092

Couvercle cristal
750 ml x 50 pc - 46093

S  Avocats tranchés IQF
1 kg x 6 pc - 60301

S  Mangue cubes 10 x 10 mm 
IQF

1 kg x 5 pc - 60266

F  Houmous
2 kg - 36026

A  Cranberries moelleuses 
séchées et sucrées 

1 kg - 44579

• Emballage • • sauce •

• bases •

• poissons •

• accompagnements •

+
d’infos 

p. 82

Choisissez parmi

et constituez vos propres recettes !

Bases Poissons Accompagnements

+
d’infos 

p. 26

S  Boulgour cuit IQF
2.5 kg x 4 pc - 60060

S  Quinoa cuit IQF
2.5 kg x 4 pc - 60059

S  Lentille verte cuite IQF
1 kg x 5 pc - 60537

S  Riz blanc précuit grain long IQF
2.5 kg x 2 pc - 60461
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S  Calamars tempura 
saveur bière IQF 14 g
500 g x 10 pc - 60511

S  Onion rings 16 g
1 kg x 4 pc - 60317

A  Flacon sauce barbecue Heinz
875 ml - 43202

S  Boulettes de pois chiches 
bio IQF 

15 g x 240 pc - 60547

ta p a s  e t  p l a n c h e s

S  Tempura de légumes
1 kg x 4 pc - 60288

S  Falafel spicy 30 g
500 g x 10 pc - 60323

A  Tortillas chips de maïs
450 g x 12 pc - 36042 

F  Sauce cheddar 
500 g - 43302

F  Tzatziki
2 kg - 36035

F  Pesto au basilic
400 g - 36206

F  Purée de tomates séchées
1 kg - 36024

F  Tapena’ de poivrons
500 g - 36043

F  Tapenade d’olives noires
1 kg - 36023

F  Guacamole 
274 g - 36164

Choisissez parmi

et constituez vos propres recettes !

Les indispensables CharcuteriesFromagesÀ dipper Tapenades

S  Sticks 
de mozzarella 

panés préfrits 29 g
1 kg x 6 pc - 60735

F  Houmous
2 kg - 36026

S  Fines aiguillettes de poulet 
façon Louisiane IQF
4 kg x 2 pc - 60040

• à dipper •

A  Crackers figue et graine 
500 g x 4 pc - 44975

• Les indispensables •

• tapenades •

• fromages •

• charcuteries •

+
d’infos 

p. 22

+
d’infos 

p. 17

+
d’infos 

p. 5

F  Comté cube 10 x 10 mm AOP
1 kg - 44469

F  Mozzarella di Bufala billes 10 g AOP
500 g PNE - 44044

S  Bleu cubes 10 x 10 mm IQF
750 g x 8 pc 

750 cubes env. - 60110

F  Chorizo extra Vela tranché 
diam. 7 cm

500 g (120 tr) - 41011

F  Jambon cuit français 
sup. DD sans nitrite
400 g (10 tr) - 41082

F  Coppa tranchée
500 g (50 tr) - 41026

F  Jambon Serrano Bodega 
intercalaires 

500 g (35 tr) - 41008
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• tartinables •+
d’infos 

p. 22

• accompagnements •

p ât e s w r a p s

A  Tortillas de blé tomate premium 30 cm 
(sans huile de palme)

15 pc - 36056

A  Tortillas blé premium 30 cm
(sans huile de palme)

15 pc - 36064

F  Fromage fouetté 
nature au sel de Guérande 

Mme Loïk
500 g - 44010

F  Tomatade
500 g - 36046

F  Cream cheese 1 kg 
1 kg - 44962

Couvercle cristal
750 ml x 50 pc - 46093

Bol carton brun
750 ml x 50 pc - 46092

F  Rotelles précuites
2 kg - 33036

F  Pennettes précuites
2 kg - 33037

F  Mix emmental- 
mozzarella râpé

1 kg - 44024

F  Tagliatelles précuites
2 kg - 33038

F  Crème fraîche 
épaisse 15% MG

1 kg - 44060

A  Poche de thon
650 g - 35037

F  Égrené viande bovine cuite
6 mm 0.9 - 1.2 kg (poids variable) 

41020

F  Chutes de saumon fumé 
500 g - 35013

F  Sauté de poulet rôti 20-40 g 
Halal IQF

1 kg x 5 pc - 60047
F  Emmental râpé

2 kg - 36016

S  Sauce bolognese
500 g x 10 pc - 60468

F  Cheddar rouge râpé
1 kg - 44038

A  Chili con carne pur bœuf
2.4 kg - 41073

F  Effiloché de porc mariné 
(pulled pork)

2.275 kg - 41066

F  Tranchettes de filet de poulet 
tikka

1 kg - 27003

F  Poche mix légumes 
marinés

1.850 kg - 36032

F  Tofu fumé bloc
2.3 kg (poids variable) - 36061

S  Riz blanc grain long 
précuit IQF

2.5 kg x 2 pc - 60461

Choisissez parmi Choisissez parmi

et constituez vos propres recettes ! et constituez vos propres recettes !

Pâtes ProtéinesSauces Fromages AccompagnementsTartinablesBases

• Emballage • • Emballages •

• protéines •

• pâtes • • bases •

• sauces •

+
d’infos 

p. 82

+
d’infos 

p. 82

F  Emmental râpé
1 kg - 36194

F  Roquefort cubes 
10 x 10 mm

500 g - 44046

F  Parmigiano Reggiano 
râpé

500 g - 44245

• fromages •+
d’infos 

p. 20 & 21

+
d’infos 

p. 28

+
d’infos 

p. 37

+
d’infos 

p. 38

Pot à wrap
50 pc - 46002

Boîte wrap carton brun 
à fenêtre 

50 pc - 46095
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• bases •

• Touches gourmandes •

A  Brisure de biscuits Oreo 
400 g - 44463

A  Mini Oreo 
400 g - 44464

A  Brisure de Granola 
400 g - 44465

A  Daim dragées 
1 kg - 44466

S  Coulis 
de framboises

500 g x 6 pc - 60297

F  Fruits 
cuisinés framboises

1.5 kg - 36101

F  Fruits 
rouges cuisinés

1.5 kg - 36103

A  Sirop brownie 1883 
verre

1 L - 44676

A  Sirop cookie chocolat 
1883

1 L - 44816

A  Sirop noisette grillée 
1883

1 L - 44613

A  Sirop d’érable pur 
en cruchon
1 L - 46702

A  Crème de marrons gourde
1 kg - 44124

A  Miel de fleurs
450 g - 46701

A  Crème sucrée 
sous pression Debic

700 ml - 44171

F  Crème sucrée vanillée Debic
2 L - 44224

A  Muesli croustillant 
aux 4 noix

500 g - 36301

A  Crispearl chocolat 
noir 

800 g - 44716

A  Cranberries moelleuses 
séchées et sucrées 

1 kg - 44579

A  Sauce caramel 
chocolat goût noisette

1.150 kg - 44179

A  Caramel au beurre 
salé au sel de Guérande

1.1 kg - 44177

A  Sauce caramel 1883
500 ml - 36099

A  Sauce fraise 1883 
500 ml - 44829

A  Sauce chocolat 
noisette 1883

500 ml - 36084

F  Segments d’orange
3 kg (2.100 kg PNE) - 36116

F  Segments de pamplemousse
3 kg (2.100 kg PNE) - 36117

F  Kiwis morceaux
3 kg (2.100 kg PNE) - 36151

F  Ananas morceaux
3 kg (2.100 kg PNE) - 36152

A  Graines de Chia bio
250 g - 44451

A  Mix de graines 
et fruits secs
1 kg - 44450

+
d’infos 

p. 43

A  Graines Munchy 
Seeds super berry

2.3 kg - 44503

A  Noix de Pécan 
pralinées 5-10 mm

1 kg - 46808

F  Compotée 
de pommes caramélisées

1.5 kg - 44409

A  Noisette concassée 
grillée 4 mm
500 g - 46814

d e s s e r t s  à  l’ i n f i n i

Choisissez parmi

et constituez vos propres recettes !

Bases ToppingsTouches gourmandes

• Emballage • Insert
100 pc - 46062

Gobelet
260 ml x 50 pc - 46060

Couvercle 
100 pc - 46063

F  Fromage blanc nature Câlin 
20% MG

5 kg - 44249

F  Fromage blanc nature Câlin 
0% MG

5 kg - 44055

F  Yaourt grec 10% MG
1 kg - 44970

F  Riz au lait en poche
1.7 kg - 44135

F  Panna cotta Debic
1 L - 36131

F  Base dessert végétale bio 
au lait de coco nature

2 kg - 43150

F  Base végétale soja nature 
sans sucre 

500 g - 36410

A  Brisure de spéculoos
1.1 kg - 36092

• toppings •

F  Yaourt au lait de brebis 
nature bio

400 g - 44362 

Concepts 91 90  Concepts



b i r c h e r

Choisissez parmi

et constituez vos propres recettes !

Bases ToppingsTouches gourmandes

• bases •

A  Baies de goji 
500 g - 44976

A  Graines de courge  
500 g - 44977

A  Raisins sultanines  
1 kg - 44978

A  Framboises IQF
1 kg x 5 pc - 60255

• toppings •

A  Graines de chia bio
250 g - 44451

Les recettes
Des recettes gourmandes 
  pour tous les goûts

Qu’est ce qu’un bircher ? 
C’est un dessert à base de flocons 
d’avoine et de fruits, généralement 

consommé au petit-déjeuner.

+
d’infos 

p. 43

A  Petits flocons d’avoine bio 
1 kg - 44979 

F  Boisson végétale amandes 
grillées 

1 L - 36408

F  Yaourt au lait de brebis 
nature bio

400 g - 44362 

 92  Concepts



Tapas bagel

burger salade

wrap chaud

L’aztèque 

• 36064 Tortillas de blé nature

• 60040 Fines aiguillettes 
de poulet façon « Louisiane »

• 44038 Cheddar rouge râpé

• 36210 Poivrons rouges 
et jaunes confits

• 36108 Jalapeños tranchés

• 36164 Guacamole

La planche du Bosphore

• 44975 Crackers figue et graines

• 36030 Tzatziki

• 36303 Tapena’ de carottes au carvi

• 36031 Tomates confites

• 60288 Tempura de légumes

• 60547 Boulettes de pois chiches

Le rebloch’ 

• 60645 Bun sésame

• 41067 Steak haché façon 
bouchère cru VBF

• 41052 Bacon

• 60105 Reblochon

• 60741 Galette de pomme 
de terre

• 43022 Sauce barbecue

• Salade

• Tomates

L’estérel 

• 60539 Petit épeautre

• 35043 Thon

• 30034 Tartare de légumes

• 36403 Mini bûchettes de chèvre

• 60308 Avocats cubes

• 44977 Graines de courge

• 43121 Mignonette balsamique 
et huile d’olive Forezia

Le pink grill 

• 60804 Pavé de saumon cuit vapeur marqué «grill»

• 60059 Quinoa

• 36047 Carottes grillées marinées

• 60474 Brocolis

• 60303 Edamame

L’hawaïen 

• 60803 Lamelles de saumon

• 60461 Riz blanc

• 60301 Avocats tranchés

• 60303 Edamame

• 36201 Ananas grillés

• 43413 Sauce soja sésame

La ciabayou 

• 60647 Ciabatta

• 60032 Effiloché de porc marinade BBQ

• 44020 Mozzarella cossette

• 30043 Tartare de légumes

• 44112 Cornichons aigres-doux

• 43101 Sauce creamy black pepper Heinz

Le red bean bagel

• 60672 Bages multigrains

• 60546 Galette de haricots rouges

• 36031 Tomates confites

• 44962 Cream cheese

• Haricots mungo

• Salade

ciabatta

Poke bowl

plat chaud
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conditions générales 

de ventebircher

fromage blanc

Le Crousti’fruits 

• 44055 Fromage blanc 0% MG

• 44162 Eat Natural super granola 
sans gluten

• 60262 Cocktail fruits rouges

• 44829 Sauce fraise

• 44716 Crispearl chocolat noir

Lait’nergie 

• 36404 Lait d’amande

• 44979 Petits flocons d’avoine

• 44976 Baies de goji

• 44977 Graines de courge

• 44978 Raisins sultanines

• 44451 Graines de chia

• 60255 Framboises

• Pomme

Article 1 : Objet et champ d’application
1.1 Les présentes conditions générales de vente annulent et remplacent 
celles diffusées antérieurement par notre Société. Elles entrent en 
vigueur à compter du 1er janvier 2019. Elles constituent le socle unique 
de la négociation commerciale au sens de l’article L.441-1 du code du 
commerce.

1.2 Toute commande implique l’acceptation pleine et entière par 
le Client des présentes conditions générales de vente qui prévalent sur 
tout autre document du Client et qui s’appliquent malgré toute clause 
contraire contenue dans ces documents.

1.3 Les présentes conditions générales de vente peuvent faire l’objet 
de modifications à tout moment qui seront immédiatement notifiées 
au Client.

Article 2 : Prix
2.1 Les marchandises sont facturées suivant le tarif en vigueur le jour 
du départ de la livraison.

2.2 Nos prix s’entendent hors toutes taxes et Franco de Port.

2.3 Pour toute commande en livraison entrepôt inférieure au seuil 
quantitatif de 50 kg, nous nous réservons le droit, soit de faire 
supporter la totalité des frais de transport au destinataire, soit 
de ne pas honorer la commande sans qu’un quelconque préjudice 
puisse nous être réclamé.

2.4 Pour toute commande inférieure au franco, une participation 
forfaitaire aux frais de transport sera facturée au client. En-dessous d’un 
minimum de commande compris entre 50 et 200 euros en fonction 
de l’organisation, nous nous réservons le droit de ne pas expédier la 
commande.

2.5 Tout nouveau tarif sera communiqué 4 semaines avant sa date 
d’application et sera applicable à compter de la date précisée sur 
lesdits documents. Les parties conviennent expressément que le 
délai d’application sera réduit en cas d’augmentation significative du 
coût des matières notamment pour les produits pouvant être soumis 
à « la clause de révision de prix » prévue par l’article L 441.8 du code 
du commerce ou en cas de modification législative ou réglementaire.

Article 3 : Commande Livraison
Les dispositions ci-après s’appliquent hors cas de force majeure.

3.1 Les commandes sont fermes dès leur saisie dans le système 
informatique et aucune annulation ou modification ne pourra être 
acceptée ultérieurement. Les commandes doivent être passées avant 
12h00 pour un départ du jour.

3.2 Les horaires ou créneaux horaires de livraisons sont donnés 
à titre indicatif. En cas d’absence du Client sur son créneau horaire 
de livraison, le chauffeur sera dans l’obligation de poursuivre 
sa tournée sans garantie de relivraison le même jour.

3.3 Les retards éventuels ou les manquants ne peuvent pas donner 
lieu à refus de marchandise ou annulation de la commande ou 
indemnisation.

3.4 Les ventes s’entendent Franco livraison jusqu’à l’entrepôt 
ou le lieu de stockage du Client. Par conséquent le transfert 
des risques sur les produits vendus par notre Société s’opère 
au moment de la réception des produits par le Client à son entrepôt 
ou à son lieu de stockage.

Article 4 : Réception
4.1 La réception sans réserve des produits commandés par le Client 
couvre tout vice apparent et-ou manquant.

4.2 Le Client ne prendra sa livraison qu’après avoir vérifié que le 
nombre de colis est conforme à son bon de livraison en présence du 
chauffeur (excepté pour la livraison d’une palette mono client filmée 
avec bande de garantie où ce contrôle ne sera pas nécessaire). Le 
chauffeur ne pourra être retenu pour l’ouverture et le contrôle des 
produits à l’intérieur des colis sauf en cas d’anomalie (colis abîmés…). 
Tout manquant ou vice apparent des produits livrés doit être signifié 
au transporteur au moyen d’une mention portée sur le bon de 
transport remis à la réception des marchandises et doit être confirmé 

à notre service commercial sous 24 heures par tous moyens. Aucune 
réclamation pour casse, problème de température ou manquant ne 
sera admise ultérieurement.

4.3 En cas de refus de produits pour non-conformité et pour 
être validée par le service qualité de FOREZIA, le Client devra 
nous fournir la preuve de la non-conformité au moyen d’un écrit 
ou d’une photo. Le Client ne pourra nous demander que le 
remplacement des articles non conformes ou leur remboursement 
au prix facturé, sans que le Client puisse prétendre à une quelconque 
indemnité.

4.4 Une palette EURO livrée = une palette EURO rendue au chauffeur. 
Forezia Snacking se réserve le droit de facturer 7,50 € par palette EURO 
non rendue.

Article 5 : Clause de réserve de propriété
En application de la clause de réserve de propriété (loi du 12 
mai 1980), nous restons propriétaires des marchandises, même 
livrées, jusqu’à paiement total du prix. Toutefois, le transfert des 
risques s’effectue dès que nos marchandises sont déchargées par 
le transporteur dans vos locaux.

Article 6 : Attribution de juridiction
Les tribunaux de Vienne (38) sont seuls compétents pour connaître 
tous litiges nous concernant, même en cas de pluralité de défendeurs 
ou d’appel en garantie et quelles que soient les clauses contraires 
proposées par nos acheteurs.

Les conditions de paiement
1.1 Les factures sont payables au siège administratif de notre société à 
Chasse sur Rhône 30 jours après décade de livraison L.441-11 II du code 
du commerce sauf dérogation expresse.

1.2 Nos factures sont payables net et sans escompte à la ligne. Aucun 
escompte ne sera accordé en cas de règlement au comptant ou 
anticipé.

1.3 Clause de déchéance du terme : le défaut de paiement de 
nos produits à l’échéance entraînera de plein droit, l’exigibilité 
immédiate de toutes sommes restant dues, et-ou la suspension 
de toute livraison.

1.4 Clause des intérêts de retard : en cas de paiement après échéance, 
les pénalités de retard seront calculées sur le montant TTC de la facture 
depuis le jour suivant de la date d’échéance jusqu’au jour du paiement 
effectif sans qu’aucun rappel ne soit nécessaire taux d’intérêt de 3 fois 
le taux d’intérêt légal.

1.5 Clause pénale : conformément à l’article L.441-6 du Code de 
commerce applicable au 1er janvier 2013, tout retard de paiement 
entraînera une indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement, 
d’un montant fixé par décret de 40 € par facture (Décret 201-115 du 
02-10-2012). Cette indemnité est due même en cas de paiement 
partiel à l’échéance quelle que soit la durée du retard. Si les frais de 
recouvrement réellement engagés sont supérieurs à ce montant 
forfaitaire, notamment en cas de recours à un cabinet chargé des 
relances et mises en demeure, une indemnisation complémentaire 
sur justification peut être demandée. Ce montant s’ajoute aux 
pénalités de retard, mais n’est pas inclus dans la base de calcul 
des pénalités.

1.6 Les factures de vente de marchandises émises par notre Société ne 
doivent en aucun cas faire l’objet de compensation pour quelque motif 
que ce soit. Les déductions d’office ne sont pas autorisées.

1.7 En cas d’infraction aux conditions de paiement l’amende 
administrative fixée par la DGCCRF selon l’article L 465-2 du code du 
commerce sera à la charge intégrale du Client.
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La tribu forezia   snacking à votre écoute !

Basée à Lyon

L’équipe dirigeante (famille Brias)
Jérémy & Roland BRIAS, tous deux Directeurs Généraux & Fabien BRIAS, Président

L’équipe marketing 
et site e-commerce 

Nadège Marin, Responsable Marketing 

et Communication &  Maxime FLAURAUD, 

Assistant Marketing/Web Marketing

L’équipe offre, ac
hat & approvisionnement

Philippe ROUX, Responsable de l’Offre,

Laurence BUTIN, Responsable Achat et Approvisionnement,

Adeline REYNARD, Chef de projet Marque, Innovations, RSE,

Caroline MAHAUT, Approvisionneuse,

Clémence MONTEILLET, Assistante Achat-Offre,

Ekaterina NARYSHKINA, Assistante Achat-Offre &

Idriss AREZKI, Acheteur et Approvisionneur

L’équipe de direction administrative & financièreFranck GUICHARD, Directeur Administratif et Financier,Sylvie LAROCHE, Assistante Comptable Clients,Muriel RIZZA, Assistante Comptable Clients,Stéphanie BONNAL, Coordinatrice Ressources Humaines et Paies,
Christine EXCOFFIER, Responsable Comptabilité Clients et Trésorerie,Marie ACHARD, Assistante Comptable Fournisseurs &  Maud ROSSIGNOL, Comptable 

L’équipe réception 

Cédric CHABALET, Ghislaine PAYET, 

Julien PHILIPPS, Responsable Flux Entrants 

& Florian SIBERT, Réapprovisionneur

L’équipe gestion des stocks 
 Stéphane SALIBA, Réceptionnaire 

et Contrôleur de stock

Stéphane FERNANDEZ, 

Responsable d’Exploitation Logistique

& Nellie RIOL, Assistante d’Exploitation

L’équipe des préparateurs de commandes produits frais, secs et surgelés
Madigan VILLARD, Responsable Flux Sortants, 

Mathieu DAUVERGNE, Jessica JONDOT, Coordinatrice Préparation Frais-Sec,

Nicolas BOURRIN, Maurice CROZIER, Axel FAYE, 

Didier BARALE, Réapprovisionneur Frais,

Kerwan FIEURGAND, Tiphaine ARGOUD, Frédéric PAYET, Anthony NONNATO,

Laurent COLIN, Chef d’Equipe Surgelés,

Caroline VICAT, Juliana HAFFIDA & Fiona DUEZ

L’équipe transport
Florent FAVIER, Exploitant Transport,

Dimitri DEVILLERS, Responsable Transport

& Grégory Norton, Exploitant Transport

L’équipe qualité 
Charles POYET, Chargé Qualité Alternant,Aude BEGUE, Chargée Qualité Snacking, Alexandre JANTZEN, Conseiller Culinaire & Julien PERU, Responsable Qualité Snacking

Maryline Baum, 

Assistante Coordinatrice 

de site à Colmar

Mario FUHRMANN, 
Directeur Commercial

L’équipe Système d’information 
Teddy MADDALON, 

Responsable Système d’Information 

& Pierre-Alexandre BAUDAT, 

Assistant Système d’Information
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Charline Temporal 
en charge des clients de

Jérémy Brias 
Dép. 13, 34, 83, 84

Sinem Kelle, 
Assistante Commerciale Grands Comptes,

Barbara Lumbroso, 
Commerciale Grands Comptes

& Lucile Fournier, 
Coordinatrice Grands Comptes

Laëtitia Screve 
en charge des clients de

Clément Chevalier  
Dép. 75 (5°, 6°, 7°, 13°, 14°, 

15° & 16° arr. de Paris) 
+ Sud Île-de-France 

Léa Flament 
en charge des clients de

Florian Desvignes  
Dép. 75 (1°, 2°, 3°, 4°, 8°, 9°, 10°, 
11°, 12°, 17°, 18°, 19° & 20° arr. de 
Paris) + Nord Île-de-France

Elodie Wexler 
en charge des clients de

Cathy Oberle 
Dép. 25, 68, 70, 90

Brigitte Reinbolt, 
en charge des clients de

Philippe Potdevin 
& Alice Delcey 

Dép. 51, 54, 55, 57 et 88

Emeline Durand, 
Assistante Commerciale

Mario Fuhrmann, 
Directeur Commercial

Jérôme Stinner 
en charge des clients de

Pascal Pheulpin 
Dép. 67

Christine Devidal 
en charge des clients de

Catherine Monin 
Dép. 69 (1°, 2°, 4°, 5° & 9° arr. 
de Lyon)  + Ouest de Lyon, 

38, 73, 74

Elsa Groléat 
en charge des clients de

Henri Corlosquet 
Dép. 22, 29, 35, 44, 56

Fabien Brias & Gilbert Billard 
                         Dép. 01, 21, 42, 71

L’équipe 
commer-
ciale Gaëlle Chorot, 

Commerciale Sédentaire 
Toute France

•
Forezia Snacking Chasse/Rhône 

(siège social)
•

ZAC des Platières 
38670 Chasse/Rhône

Tél. 04 78 35 02 85 
Fax : 04 78 64 91 32

forezia.lyon@foreziasnacking.fr 
commande.lyon@foreziasnacking.fr

•
Site de Colmar

•
10A rue Denis Papin 

68000 Colmar

Tél. 03 89 41 43 97 
Fax : 03 89 20 84 07

colmar@foreziasnacking.fr

•
Service Comptabilité

•
Forezia Chasse/Rhône 

ZAC des Platières 
38670 Chasse/Rhône

Tél. 04 78 07 09 98 
Fax : 04 78 35 38 40

Marielle Chosson 
Assistante Polyvalente 

Sandra Baronnier 
Assistante Polyvalente 

Romain Seraglini, 
Coordinateur Service Client 

et ADV & 

Christèle Mignot 
Responsable Service Client 

et ADV

à votre écoute !
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Stéphanie Derderian 
en charge des clients de

Axel Rahaingo 
Dép. 26, 69 

(3°,6°, 7° & 8° arr. de Lyon) 
+ Est de Lyon


